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llccccff̀̀bb



qo^kpcbo=lc=ob^i=molmboqv=ltkbopefm
L`lkplifa^qflk=lo=pr_afsfpflk=L=ob`i^ppfcf`^qflk=L
kbtivJab`i^oba=qfqiba=lo=rkqfqiba=molmboqfbp

`ifbkqp W `~°«­¬~=~¬¢=k­¬J̀ ~°«­¬~=`ª§£¬²±
Ehª§·£¬²£F

obnrfobjbkqEpF

q°~¬±¤£°=­¤=o£~ª=m°­®£°²·=lµ¬£°±¦§®=Ei~¬¢I=j~¡¦§¬£°§£±=~¬¢=­²¦£°=§«®°­´£«£¬²±F
NK̀ ­®·=­¤=q°~¬±¤£°=`£°²§¤§¡~²£=­¤=q§²ª£Eh­®·~=¬¥=²§²³ª­F
OKa££¢=­¤=`­¬´£·~¬¡£=Ea££¢=­¤=p~ª£I=a­¬~²§­¬I=t~§´£°I=b¶²°~Jg³¢§¡§~ª=p£²²ª£«£¬²I=^±±§¥¬«£¬²F=­°
`£°²§¤§£¢=q°³£=`­®·=­¤=`~¬¡£ªª£¢=q§²ª£Ea­©³«£¬²­=¬¥=_§ª§¦~¬I=a­¬~±·­¬I=m~¥ § §¥~·=­=m~¥J~~ª§±=¬¥
h~°~®~²~¬I=m~¥¦~¦~²§=¬¥=^°§J~°§~¬=~·­¬=±~=h~±³¬¢³~¬I=f²§¬~©¢~¬¥=e~ §ª§¬F

PKq°~¬±¤£°=q~¶=o£¡£§®²=­°=q°~¬±¤£°=q~¶=`£°²§¤§¡~²§­¬=¤°­«=²¦£=m°­´§¬¡§~ª=q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£I=q°£¡£
j~°²§°£±=`§²·Eo£±§ ­=¬¥=q°~¬±¤£°=q~¶=­=p£°²§®§©~±·­¬=¬¥=m§¬~¥ ~·~°~¬¥=q°~¬±¤£°=q~¶= ³¦~²=±~=m°­´§¬¡§~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£F

QKo£~ª=m°­®£°²·=q~¶=o£¡£§®²=­°=`£°²§¤§¡~²§­¬=­¤=k­=q~¶=a£ª§¬¯³£¬¡·=Eq~¶=`ª£~°~¬¡£F=¤°­«=²¦£=j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£I=`~°«­¬~Eo£±§ ­=¬¥=^«§ª·~°=­=p£°²§®§©~±·­¬=¬¥=t~ª~¬¥=m~¥©~©~³²~¬¥= ³¦~²=±~=j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£F

RK̀ £°²§¤§¡~²£=^³²¦­°§¸§¬¥=o£¥§±²°~²§­¬=E`^oF=¤°­«=_³°£~³=­¤=f¬²£°¬~ª=o£´£¬³£=E_foFI=q°£¡£=j~°²§°£±
`§²·

p³ ¢§´§±§­¬=­°=`­¬±­ª§¢~²§­¬=­¤=m~°¡£ª±=­¤=i~¬¢
NK̀ ­®·=­¤=q°~¬±¤£°=`£°²§¤§¡~²£=­¤=q§²ª£Eh­®·~=¬¥=²§²³ª­F
OKa££¢=­¤=`­¬´£·~¬¡£=Ea££¢=­¤=p~ª£I=a­¬~²§­¬I=t~§´£°I=b¶²°~Jg³¢§¡§~ª=p£²²ª£«£¬²I=^±±§¥¬«£¬²F=­°
`£°²§¤§£¢=q°³£=`­®·=­¤=`~¬¡£ªª£¢=q§²ª£Ea­©³«£¬²­=¬¥=_§ª§¦~¬I=a­¬~±·­¬I=m~¥ § §¥~·=­=m~¥J~~ª§±=¬¥
h~°~®~²~¬I=m~¥¦~¦~²§=¬¥=^°§J~°§~¬=~·­¬=±~=h~±³¬¢³~¬I=f²§¬~©¢~¬¥=e~ §ª§¬F

PKq°~¬±¤£°=q~¶=o£¡£§®²=­°=q°~¬±¤£°=q~¶=`£°²§¤§¡~²§­¬=¤°­«=²¦£=m°­´§¬¡§~ª=q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£I=q°£¡£
j~°²§°£±=`§²·Eo£±§ ­=¬¥=q°~¬±¤£°=q~¶=­=p£°²§®§©~±·­¬=¬¥=m§¬~¥ ~·~°~¬¥=q°~¬±¤£°=q~¶= ³¦~²=±~=m°­´§¬¡§~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£F

QKo£~ª=m°­®£°²·=q~¶=o£¡£§®²=­°=`£°²§¤§¡~²§­¬=­¤=k­=q~¶=a£ª§¬¯³£¬¡·=Eq~¶=`ª£~°~¬¡£F=¤°­«=²¦£=j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£I=`~°«­¬~Eo£±§ ­=¬¥=^«§ª·~°=­=p£°²§®§©~±·­¬=¬¥=t~ª~¬¥=m~¥©~©~³²~¬¥= ³¦~²=±~=j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£F

RK̀ £°²§¤§¡~²£=^³²¦­°§¸§¬¥=o£¥§±²°~²§­¬=E`^oF=¤°­«=_³°£~³=­¤=f¬²£°¬~ª=o£´£¬³£=E_foFI=q°£¡£=j~°²§°£±
`§²·

SK̂ ®®°­´£¢=p³ ¢§´§±§­¬=mª~¬=L=`­¬±­ª§¢~²§­¬=mª~¬

qo^kpcbo=lc=ob^i=molmboqv=ltkbopefm
L`lkplifa^qflk=lo=pr_afsfpflk=L=ob`i^ppfcf`^qflk=L
kbtivJab`i^oba=qfqiba=lo=rkqfqiba=molmboqfbp

`ifbkqp W `~°«­¬~=~¬¢=k­¬J̀ ~°«­¬~=`ª§£¬²±
Ehª§·£¬²£F

obnrfobjbkqEpF

q°~¬±¤£°=­¤=o£~ª=m°­®£°²·=lµ¬£°±¦§®=Ei~¬¢I=j~¡¦§¬£°§£±=~¬¢=­²¦£°=§«®°­´£«£¬²±F
NK̀ ­®·=­¤=q°~¬±¤£°=`£°²§¤§¡~²£=­¤=q§²ª£Eh­®·~=¬¥=²§²³ª­F
OKa££¢=­¤=`­¬´£·~¬¡£=Ea££¢=­¤=p~ª£I=a­¬~²§­¬I=t~§´£°I=b¶²°~Jg³¢§¡§~ª=p£²²ª£«£¬²I=^±±§¥¬«£¬²F=­°
`£°²§¤§£¢=q°³£=`­®·=­¤=`~¬¡£ªª£¢=q§²ª£Ea­©³«£¬²­=¬¥=_§ª§¦~¬I=a­¬~±·­¬I=m~¥ § §¥~·=­=m~¥J~~ª§±=¬¥
h~°~®~²~¬I=m~¥¦~¦~²§=¬¥=^°§J~°§~¬=~·­¬=±~=h~±³¬¢³~¬I=f²§¬~©¢~¬¥=e~ §ª§¬F

PKq°~¬±¤£°=q~¶=o£¡£§®²=­°=q°~¬±¤£°=q~¶=`£°²§¤§¡~²§­¬=¤°­«=²¦£=m°­´§¬¡§~ª=q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£I=q°£¡£
j~°²§°£±=`§²·Eo£±§ ­=¬¥=q°~¬±¤£°=q~¶=­=p£°²§®§©~±·­¬=¬¥=m§¬~¥ ~·~°~¬¥=q°~¬±¤£°=q~¶= ³¦~²=±~=m°­´§¬¡§~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£F

QKo£~ª=m°­®£°²·=q~¶=o£¡£§®²=­°=`£°²§¤§¡~²§­¬=­¤=k­=q~¶=a£ª§¬¯³£¬¡·=Eq~¶=`ª£~°~¬¡£F=¤°­«=²¦£=j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£I=`~°«­¬~Eo£±§ ­=¬¥=^«§ª·~°=­=p£°²§®§©~±·­¬=¬¥=t~ª~¬¥=m~¥©~©~³²~¬¥= ³¦~²=±~=j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£F

RK̀ £°²§¤§¡~²£=^³²¦­°§¸§¬¥=o£¥§±²°~²§­¬=E`^oF=¤°­«=_³°£~³=­¤=f¬²£°¬~ª=o£´£¬³£=E_foFI=q°£¡£=j~°²§°£±
`§²·

p³ ¢§´§±§­¬=­°=`­¬±­ª§¢~²§­¬=­¤=m~°¡£ª±=­¤=i~¬¢
NK̀ ­®·=­¤=q°~¬±¤£°=`£°²§¤§¡~²£=­¤=q§²ª£Eh­®·~=¬¥=²§²³ª­F
OKa££¢=­¤=`­¬´£·~¬¡£=Ea££¢=­¤=p~ª£I=a­¬~²§­¬I=t~§´£°I=b¶²°~Jg³¢§¡§~ª=p£²²ª£«£¬²I=^±±§¥¬«£¬²F=­°
`£°²§¤§£¢=q°³£=`­®·=­¤=`~¬¡£ªª£¢=q§²ª£Ea­©³«£¬²­=¬¥=_§ª§¦~¬I=a­¬~±·­¬I=m~¥ § §¥~·=­=m~¥J~~ª§±=¬¥
h~°~®~²~¬I=m~¥¦~¦~²§=¬¥=^°§J~°§~¬=~·­¬=±~=h~±³¬¢³~¬I=f²§¬~©¢~¬¥=e~ §ª§¬F

PKq°~¬±¤£°=q~¶=o£¡£§®²=­°=q°~¬±¤£°=q~¶=`£°²§¤§¡~²§­¬=¤°­«=²¦£=m°­´§¬¡§~ª=q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£I=q°£¡£
j~°²§°£±=`§²·Eo£±§ ­=¬¥=q°~¬±¤£°=q~¶=­=p£°²§®§©~±·­¬=¬¥=m§¬~¥ ~·~°~¬¥=q°~¬±¤£°=q~¶= ³¦~²=±~=m°­´§¬¡§~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£F

QKo£~ª=m°­®£°²·=q~¶=o£¡£§®²=­°=`£°²§¤§¡~²§­¬=­¤=k­=q~¶=a£ª§¬¯³£¬¡·=Eq~¶=`ª£~°~¬¡£F=¤°­«=²¦£=j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£I=`~°«­¬~Eo£±§ ­=¬¥=^«§ª·~°=­=p£°²§®§©~±·­¬=¬¥=t~ª~¬¥=m~¥©~©~³²~¬¥= ³¦~²=±~=j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£F

RK̀ £°²§¤§¡~²£=^³²¦­°§¸§¬¥=o£¥§±²°~²§­¬=E`^oF=¤°­«=_³°£~³=­¤=f¬²£°¬~ª=o£´£¬³£=E_foFI=q°£¡£=j~°²§°£±
`§²·

SK̂ ®®°­´£¢=p³ ¢§´§±§­¬=mª~¬=L=`­¬±­ª§¢~²§­¬=mª~¬

qo^kpcbo=lc=ob^i=molmboqv=ltkbopefm
L`lkplifa^qflk=lo=pr_afsfpflk=L=ob`i^ppfcf`^qflk=L
kbtivJab`i^oba=qfqiba=lo=rkqfqiba=molmboqfbp

`ifbkqp W `~°«­¬~=~¬¢=k­¬J̀ ~°«­¬~=`ª§£¬²±
Ehª§·£¬²£F

obnrfobjbkqEpF

q°~¬±¤£°=­¤=o£~ª=m°­®£°²·=lµ¬£°±¦§®=Ei~¬¢I=j~¡¦§¬£°§£±=~¬¢=­²¦£°=§«®°­´£«£¬²±F
NK̀ ­®·=­¤=q°~¬±¤£°=`£°²§¤§¡~²£=­¤=q§²ª£Eh­®·~=¬¥=²§²³ª­F
OKa££¢=­¤=`­¬´£·~¬¡£=Ea££¢=­¤=p~ª£I=a­¬~²§­¬I=t~§´£°I=b¶²°~Jg³¢§¡§~ª=p£²²ª£«£¬²I=^±±§¥¬«£¬²F=­°
`£°²§¤§£¢=q°³£=`­®·=­¤=`~¬¡£ªª£¢=q§²ª£Ea­©³«£¬²­=¬¥=_§ª§¦~¬I=a­¬~±·­¬I=m~¥ § §¥~·=­=m~¥J~~ª§±=¬¥
h~°~®~²~¬I=m~¥¦~¦~²§=¬¥=^°§J~°§~¬=~·­¬=±~=h~±³¬¢³~¬I=f²§¬~©¢~¬¥=e~ §ª§¬F

PKq°~¬±¤£°=q~¶=o£¡£§®²=­°=q°~¬±¤£°=q~¶=`£°²§¤§¡~²§­¬=¤°­«=²¦£=m°­´§¬¡§~ª=q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£I=q°£¡£
j~°²§°£±=`§²·Eo£±§ ­=¬¥=q°~¬±¤£°=q~¶=­=p£°²§®§©~±·­¬=¬¥=m§¬~¥ ~·~°~¬¥=q°~¬±¤£°=q~¶= ³¦~²=±~=m°­´§¬¡§~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£F

QKo£~ª=m°­®£°²·=q~¶=o£¡£§®²=­°=`£°²§¤§¡~²§­¬=­¤=k­=q~¶=a£ª§¬¯³£¬¡·=Eq~¶=`ª£~°~¬¡£F=¤°­«=²¦£=j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£I=`~°«­¬~Eo£±§ ­=¬¥=^«§ª·~°=­=p£°²§®§©~±·­¬=¬¥=t~ª~¬¥=m~¥©~©~³²~¬¥= ³¦~²=±~=j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£F

RK̀ £°²§¤§¡~²£=^³²¦­°§¸§¬¥=o£¥§±²°~²§­¬=E`^oF=¤°­«=_³°£~³=­¤=f¬²£°¬~ª=o£´£¬³£=E_foFI=q°£¡£=j~°²§°£±
`§²·

p³ ¢§´§±§­¬=­°=`­¬±­ª§¢~²§­¬=­¤=m~°¡£ª±=­¤=i~¬¢
NK̀ ­®·=­¤=q°~¬±¤£°=`£°²§¤§¡~²£=­¤=q§²ª£Eh­®·~=¬¥=²§²³ª­F
OKa££¢=­¤=`­¬´£·~¬¡£=Ea££¢=­¤=p~ª£I=a­¬~²§­¬I=t~§´£°I=b¶²°~Jg³¢§¡§~ª=p£²²ª£«£¬²I=^±±§¥¬«£¬²F=­°
`£°²§¤§£¢=q°³£=`­®·=­¤=`~¬¡£ªª£¢=q§²ª£Ea­©³«£¬²­=¬¥=_§ª§¦~¬I=a­¬~±·­¬I=m~¥ § §¥~·=­=m~¥J~~ª§±=¬¥
h~°~®~²~¬I=m~¥¦~¦~²§=¬¥=^°§J~°§~¬=~·­¬=±~=h~±³¬¢³~¬I=f²§¬~©¢~¬¥=e~ §ª§¬F

PKq°~¬±¤£°=q~¶=o£¡£§®²=­°=q°~¬±¤£°=q~¶=`£°²§¤§¡~²§­¬=¤°­«=²¦£=m°­´§¬¡§~ª=q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£I=q°£¡£
j~°²§°£±=`§²·Eo£±§ ­=¬¥=q°~¬±¤£°=q~¶=­=p£°²§®§©~±·­¬=¬¥=m§¬~¥ ~·~°~¬¥=q°~¬±¤£°=q~¶= ³¦~²=±~=m°­´§¬¡§~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£F

QKo£~ª=m°­®£°²·=q~¶=o£¡£§®²=­°=`£°²§¤§¡~²§­¬=­¤=k­=q~¶=a£ª§¬¯³£¬¡·=Eq~¶=`ª£~°~¬¡£F=¤°­«=²¦£=j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£I=`~°«­¬~Eo£±§ ­=¬¥=^«§ª·~°=­=p£°²§®§©~±·­¬=¬¥=t~ª~¬¥=m~¥©~©~³²~¬¥= ³¦~²=±~=j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£F

RK̀ £°²§¤§¡~²£=^³²¦­°§¸§¬¥=o£¥§±²°~²§­¬=E`^oF=¤°­«=_³°£~³=­¤=f¬²£°¬~ª=o£´£¬³£=E_foFI=q°£¡£=j~°²§°£±
`§²·

SK̂ ®®°­´£¢=p³ ¢§´§±§­¬=mª~¬=L=`­¬±­ª§¢~²§­¬=mª~¬



o£¡ª~±±§¤§¡~²§­¬=­¤=m~°¡£ª=­¤=i~¬¢
NKo£¯³£±²=¤­°=°£¡ª~±±§¤§¡~²§­¬Eh~¦§ª§¬¥~¬=®~°~=«~°£J¡ª~±±F
OKo£¡ª~±±§¤§¡~²§­¬=¤££=~¬¢=¸­¬§¬¥=¤££
PK̂ ¤¤§¢~´§²=­¤=k­¬Jq£¬~¬¡·E^®§¢~ §²=¬~=µ~ª~¬¥=²£¬~¬²F
QK̀ ­®·=­¤=q°~¬±¤£°=`£°²§¤§¡~²£=­¤=q§²ª£Eh­®·~=¬¥=²§²³ª­F
RKo£~ª=m°­®£°²·=q~¶=o£¡£§®²=­°=`£°²§¤§¡~²§­¬=­¤=k­=q~¶=a£ª§¬¯³£¬¡·=Eq~¶=`ª£~°~¬¡£F=¤°­«=²¦£=j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£I=`~°«­¬~Eo£±§ ­=¬¥=^«§ª·~°=­=p£°²§®§©~±·­¬=¬¥=t~ª~¬¥=m~¥©~©~³²~¬¥= ³¦~²=±~=j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£F

SK̂ ®®°­´£¢=mª~¬=~¬¢=q£¡¦¬§¡~ª=a£±¡°§®²§­¬±
TKl¡³ª~°=f¬±®£¡²§­¬=o£®­°²=­¤=²¦£=j³¬§¡§®~ª=^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£Eo£®­°²=¬¥=f¬±®£©±·­¬=±~=i³®~=«³ª~=±~
j³¬§¡§®~ª=^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£F

k£µª·Ja£¡ª~°£¢=q§²ª£¢=m°­®£°²·
NK̂ ¤¤§¢~´§²=­¤=²¦£=¡ª~§«~¬²=­¬=¦­µ=²¦£=®°­®£°²·=µ~±=~¡¯³§°£¢I=ª£¬¥²¦=­¤=®­±±£±±§­¬I=¬­=~¢´£°±£=¡ª~§«I
~¬¢=¬­²=¢£¡ª~°£¢=¤­°=²~¶~²§­¬E^®§¢~ §²=¬¥=®~¥«~«~·J~°§I=®~~¬­=§²­=¬~©³¦~I=®~¬~¦­¬=¬¥=®~¥«~«~·J~°§I= ¬­
~¢´£°±£=¡ª~§« =~²=¦§¬¢§=®~=¬~¢£¢£©ª~°~=®~°~= ³µ§±~¬F

OK̀ £°²§¤§¡~²§­¬=¤°­«=²¦£=_³°£~³=­¤=i~¬¢±=­¤=£¶~¡²=ª­¡~²§­¬=~¬¢=~°£~=­¤=²¦£=®°­®£°²·=§¤=¬­²=±®£¡§¤§£¢=§¬
²¦£=²§²ª£Ep£°²§®§©~±·­¬=«³ª~=±~=_³°£~³=­¤=i~¬¢±=¬¥=£©±~©²­¬¥=ª­©~±·­¬=~²=ª~©§=¬¥=ª³®~=©³¬¥=¦§¬¢§=«~¬=§²­
¬~©~±~~¢=±~=²§²³ª­F

PK̀ ­®·=­¤=`£°²§¤§¡~²£=­¤=q§²ª£Eh­®·~=¬¥=²§²³ª­F
QKf¬±®£¡²§­¬=o£®­°²=¤°­«=²¦£=j³¬§¡§®~ª=^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£Eo£®­°²=¬¥=f¬±®£©±·­¬=±~=i³®~=«³ª~=±~=j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£F

RKpµ­°¬=p²~²£«£¬²Ep§¬³«®~~¬¥=p~ª~·±~·F
SKm~·«£¬²=­¤=NMJ·£~°=_~¡©=q~¶£±Eh~ ~·~°~¬=¬¥=NMJ·£~°= ~¡©=²~¶£±F

k£µª·Ja£¡ª~°£¢=r¬²§²ª£¢=m°­®£°²·
NK̂ ¤¤§¢~´§²=­¤=²¦£=¡ª~§«~¬²=­¬=¦­µ=²¦£=®°­®£°²·=µ~±=~¡¯³§°£¢I=ª£¬¥²¦=­¤=®­±±£±±§­¬I=¬­=~¢´£°±£=¡ª~§«I
~¬¢=¬­²=¢£¡ª~°£¢=¤­°=²~¶~²§­¬=²~¶~²§­¬E^®§¢~ §²=¬¥=®~¥«~«~·J~°§I=®~~¬­=§²­=¬~©³¦~I=®~¬~¦­¬=¬¥
®~¥«~«~·J~°§I= ¬­=~¢´£°±£=¡ª~§« =~²=¦§¬¢§=®~=¬~¢£¢£©ª~°~=®~°~= ³µ§±~¬F

OK̀ £°²§¤§¡~²§­¬=¤°­«=²¦£=_~°~¬¥~·=`~®²~§¬=²¦~²=¦£L±¦£=®£°±­¬~ªª·=©¬­µ±=²¦£=¡ª~§«~¬²=~¬¢=²¦~²=²¦£
®°­®£°²·=§±=µ§²¦§¬=¨³°§±¢§¡²§­¬Ep£°²§®§©~±·­¬=¬¥=_~°~¬¥~·=`¦~§°«~¬=¬~=®£°±­¬~ª=¬§·~¬¥=©§ª~ª~=~¬¥=¡ª~§«~¬²=~²
~¬¥=ª³®~=~·=¬~±~±~©³®~¬=¬¥=©~¬·~¬¥=_~°~¬¥~·F

PKg­§¬²=~¤¤§¢~´§²=­¤=²¦£=~¢¨­§¬§¬¥=­µ¬£°±=²¦~²=²¦£°£=§±=¬­=¡­¬¤ª§¡²= £²µ££¬=²¦£= ­³¬¢~°§£±=~¬¢=²¦~²=²¦£·
®£°±­¬~ªª·=©¬­µ=²¦£=¡ª§£¬²Ep~«~J±~«~¬¥=~®§¢~ §²=¬¥=«¥~=¬~¥«~«~·J~°§=¬¥=©~²~ §¬¥=ª³®~=¬~=¬~¥±~±~~¢=¬~
µ~ª~¬¥=¢§J®~¥©~©~§¬²§¬¢§¦~¬=³©­ª=±~=¦~¬¥¥~¬~¬=¬¥=«¥~=ª³®~=~²=®£°±­¬~ª=¬§ª~¬¥=©§ª~ª~=~¬¥©ª§·£¬²£F

QK_ª³£=®°§¬²=~®®°­´£¢=®ª~¬=µ§²¦=²£¡¦¬§¡~ª=¢£±¡°§®²§­¬I=£¬¢­°±£«£¬²=²­=¥£­¢£²§¡=£¬¥§¬££°=¤°­«=²¦£=i~¬¢
j~¬~¥£«£¬²=_³°£~³E_ª³£=®°§¬²=~®®°­´£¢=®ª~¬=¬~=«~·=²£¡¦¬§¡~ª=¢£±¡°§®²§­¬I= §ª~¬¥=®~¥J££¬¢­°±­=±~==¥£­¢£²§¡
£¬¥§¬££°=«³ª~=±~=i~¬¢=j~¬~¥£«£¬²=_³°£~³F

RK̀ £°²§¤§¡~²§­¬=¤°­«=²¦£=_³°£~³=­¤=c­°£±²°·=~±=²­= ~ª§£¬~ ª£ =~¬¢= ¢§±®­±~ ª£Ep£°²§®§©~±·­¬=«³ª~=±~
_³°£~³=­¤=c­°£±²°·=¬~=§²­=~·= ~ª§£¬~ ª£ =~²= ¢§±®­±~ ª£ F

SK̀ £°²§¤§¡~²§­¬=¤°­«=`bkolLabko=²¦~²=§² ±=­³²±§¢£=²¦£=¨³°§±¢§¡²§­¬=­¤=~¬·=£±²~²£=c°§~°=i~¬¢=p³ ¢§´§±§­¬
Ep£°²§®§©~±·­¬=¬¥=`bkolLabko=¬~=§²­=~·=¦§¬¢§=©~±~ª§=±~=~¬³«~¬¥=£±²~²£=c°§~°=i~¬¢=p³ ¢§´§±§­¬F

TKf¬±®£¡²§­¬=o£®­°²=­¤=²¦£=j³¬§¡§®~ª=^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£Eo£®­°²=¬¥=f¬±®£©±·­¬=±~=i³®~=«³ª~=±~=j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£F

UKpµ­°¬=p²~²£«£¬²Ep§¬³«®~~¬¥=p~ª~·±~·F

o£¡ª~±±§¤§¡~²§­¬=­¤=m~°¡£ª=­¤=i~¬¢
NKo£¯³£±²=¤­°=°£¡ª~±±§¤§¡~²§­¬Eh~¦§ª§¬¥~¬=®~°~=«~°£J¡ª~±±F
OKo£¡ª~±±§¤§¡~²§­¬=¤££=~¬¢=¸­¬§¬¥=¤££
PK̂ ¤¤§¢~´§²=­¤=k­¬Jq£¬~¬¡·E^®§¢~ §²=¬~=µ~ª~¬¥=²£¬~¬²F
QK̀ ­®·=­¤=q°~¬±¤£°=`£°²§¤§¡~²£=­¤=q§²ª£Eh­®·~=¬¥=²§²³ª­F
RKo£~ª=m°­®£°²·=q~¶=o£¡£§®²=­°=`£°²§¤§¡~²§­¬=­¤=k­=q~¶=a£ª§¬¯³£¬¡·=Eq~¶=`ª£~°~¬¡£F=¤°­«=²¦£=j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£I=`~°«­¬~Eo£±§ ­=¬¥=^«§ª·~°=­=p£°²§®§©~±·­¬=¬¥=t~ª~¬¥=m~¥©~©~³²~¬¥= ³¦~²=±~=j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£F

SK̂ ®®°­´£¢=mª~¬=~¬¢=q£¡¦¬§¡~ª=a£±¡°§®²§­¬±
TKl¡³ª~°=f¬±®£¡²§­¬=o£®­°²=­¤=²¦£=j³¬§¡§®~ª=^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£Eo£®­°²=¬¥=f¬±®£©±·­¬=±~=i³®~=«³ª~=±~
j³¬§¡§®~ª=^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£F

k£µª·Ja£¡ª~°£¢=q§²ª£¢=m°­®£°²·
NK̂ ¤¤§¢~´§²=­¤=²¦£=¡ª~§«~¬²=­¬=¦­µ=²¦£=®°­®£°²·=µ~±=~¡¯³§°£¢I=ª£¬¥²¦=­¤=®­±±£±±§­¬I=¬­=~¢´£°±£=¡ª~§«I
~¬¢=¬­²=¢£¡ª~°£¢=¤­°=²~¶~²§­¬E^®§¢~ §²=¬¥=®~¥«~«~·J~°§I=®~~¬­=§²­=¬~©³¦~I=®~¬~¦­¬=¬¥=®~¥«~«~·J~°§I= ¬­
~¢´£°±£=¡ª~§« =~²=¦§¬¢§=®~=¬~¢£¢£©ª~°~=®~°~= ³µ§±~¬F

OK̀ £°²§¤§¡~²§­¬=¤°­«=²¦£=_³°£~³=­¤=i~¬¢±=­¤=£¶~¡²=ª­¡~²§­¬=~¬¢=~°£~=­¤=²¦£=®°­®£°²·=§¤=¬­²=±®£¡§¤§£¢=§¬
²¦£=²§²ª£Ep£°²§®§©~±·­¬=«³ª~=±~=_³°£~³=­¤=i~¬¢±=¬¥=£©±~©²­¬¥=ª­©~±·­¬=~²=ª~©§=¬¥=ª³®~=©³¬¥=¦§¬¢§=«~¬=§²­
¬~©~±~~¢=±~=²§²³ª­F

PK̀ ­®·=­¤=`£°²§¤§¡~²£=­¤=q§²ª£Eh­®·~=¬¥=²§²³ª­F
QKf¬±®£¡²§­¬=o£®­°²=¤°­«=²¦£=j³¬§¡§®~ª=^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£Eo£®­°²=¬¥=f¬±®£©±·­¬=±~=i³®~=«³ª~=±~=j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£F

RKpµ­°¬=p²~²£«£¬²Ep§¬³«®~~¬¥=p~ª~·±~·F
SKm~·«£¬²=­¤=NMJ·£~°=_~¡©=q~¶£±Eh~ ~·~°~¬=¬¥=NMJ·£~°= ~¡©=²~¶£±F

k£µª·Ja£¡ª~°£¢=r¬²§²ª£¢=m°­®£°²·
NK̂ ¤¤§¢~´§²=­¤=²¦£=¡ª~§«~¬²=­¬=¦­µ=²¦£=®°­®£°²·=µ~±=~¡¯³§°£¢I=ª£¬¥²¦=­¤=®­±±£±±§­¬I=¬­=~¢´£°±£=¡ª~§«I
~¬¢=¬­²=¢£¡ª~°£¢=¤­°=²~¶~²§­¬=²~¶~²§­¬E^®§¢~ §²=¬¥=®~¥«~«~·J~°§I=®~~¬­=§²­=¬~©³¦~I=®~¬~¦­¬=¬¥
®~¥«~«~·J~°§I= ¬­=~¢´£°±£=¡ª~§« =~²=¦§¬¢§=®~=¬~¢£¢£©ª~°~=®~°~= ³µ§±~¬F

OK̀ £°²§¤§¡~²§­¬=¤°­«=²¦£=_~°~¬¥~·=`~®²~§¬=²¦~²=¦£L±¦£=®£°±­¬~ªª·=©¬­µ±=²¦£=¡ª~§«~¬²=~¬¢=²¦~²=²¦£
®°­®£°²·=§±=µ§²¦§¬=¨³°§±¢§¡²§­¬Ep£°²§®§©~±·­¬=¬¥=_~°~¬¥~·=`¦~§°«~¬=¬~=®£°±­¬~ª=¬§·~¬¥=©§ª~ª~=~¬¥=¡ª~§«~¬²=~²
~¬¥=ª³®~=~·=¬~±~±~©³®~¬=¬¥=©~¬·~¬¥=_~°~¬¥~·F

PKg­§¬²=~¤¤§¢~´§²=­¤=²¦£=~¢¨­§¬§¬¥=­µ¬£°±=²¦~²=²¦£°£=§±=¬­=¡­¬¤ª§¡²= £²µ££¬=²¦£= ­³¬¢~°§£±=~¬¢=²¦~²=²¦£·
®£°±­¬~ªª·=©¬­µ=²¦£=¡ª§£¬²Ep~«~J±~«~¬¥=~®§¢~ §²=¬¥=«¥~=¬~¥«~«~·J~°§=¬¥=©~²~ §¬¥=ª³®~=¬~=¬~¥±~±~~¢=¬~
µ~ª~¬¥=¢§J®~¥©~©~§¬²§¬¢§¦~¬=³©­ª=±~=¦~¬¥¥~¬~¬=¬¥=«¥~=ª³®~=~²=®£°±­¬~ª=¬§ª~¬¥=©§ª~ª~=~¬¥©ª§·£¬²£F

QK_ª³£=®°§¬²=~®®°­´£¢=®ª~¬=µ§²¦=²£¡¦¬§¡~ª=¢£±¡°§®²§­¬I=£¬¢­°±£«£¬²=²­=¥£­¢£²§¡=£¬¥§¬££°=¤°­«=²¦£=i~¬¢
j~¬~¥£«£¬²=_³°£~³E_ª³£=®°§¬²=~®®°­´£¢=®ª~¬=¬~=«~·=²£¡¦¬§¡~ª=¢£±¡°§®²§­¬I= §ª~¬¥=®~¥J££¬¢­°±­=±~==¥£­¢£²§¡
£¬¥§¬££°=«³ª~=±~=i~¬¢=j~¬~¥£«£¬²=_³°£~³F

RK̀ £°²§¤§¡~²§­¬=¤°­«=²¦£=_³°£~³=­¤=c­°£±²°·=~±=²­= ~ª§£¬~ ª£ =~¬¢= ¢§±®­±~ ª£Ep£°²§®§©~±·­¬=«³ª~=±~
_³°£~³=­¤=c­°£±²°·=¬~=§²­=~·= ~ª§£¬~ ª£ =~²= ¢§±®­±~ ª£ F

SK̀ £°²§¤§¡~²§­¬=¤°­«=`bkolLabko=²¦~²=§² ±=­³²±§¢£=²¦£=¨³°§±¢§¡²§­¬=­¤=~¬·=£±²~²£=c°§~°=i~¬¢=p³ ¢§´§±§­¬
Ep£°²§®§©~±·­¬=¬¥=`bkolLabko=¬~=§²­=~·=¦§¬¢§=©~±~ª§=±~=~¬³«~¬¥=£±²~²£=c°§~°=i~¬¢=p³ ¢§´§±§­¬F

TKf¬±®£¡²§­¬=o£®­°²=­¤=²¦£=j³¬§¡§®~ª=^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£Eo£®­°²=¬¥=f¬±®£©±·­¬=±~=i³®~=«³ª~=±~=j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£F

UKpµ­°¬=p²~²£«£¬²Ep§¬³«®~~¬¥=p~ª~·±~·F

o£¡ª~±±§¤§¡~²§­¬=­¤=m~°¡£ª=­¤=i~¬¢
NKo£¯³£±²=¤­°=°£¡ª~±±§¤§¡~²§­¬Eh~¦§ª§¬¥~¬=®~°~=«~°£J¡ª~±±F
OKo£¡ª~±±§¤§¡~²§­¬=¤££=~¬¢=¸­¬§¬¥=¤££
PK̂ ¤¤§¢~´§²=­¤=k­¬Jq£¬~¬¡·E^®§¢~ §²=¬~=µ~ª~¬¥=²£¬~¬²F
QK̀ ­®·=­¤=q°~¬±¤£°=`£°²§¤§¡~²£=­¤=q§²ª£Eh­®·~=¬¥=²§²³ª­F
RKo£~ª=m°­®£°²·=q~¶=o£¡£§®²=­°=`£°²§¤§¡~²§­¬=­¤=k­=q~¶=a£ª§¬¯³£¬¡·=Eq~¶=`ª£~°~¬¡£F=¤°­«=²¦£=j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£I=`~°«­¬~Eo£±§ ­=¬¥=^«§ª·~°=­=p£°²§®§©~±·­¬=¬¥=t~ª~¬¥=m~¥©~©~³²~¬¥= ³¦~²=±~=j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£F

SK̂ ®®°­´£¢=mª~¬=~¬¢=q£¡¦¬§¡~ª=a£±¡°§®²§­¬±
TKl¡³ª~°=f¬±®£¡²§­¬=o£®­°²=­¤=²¦£=j³¬§¡§®~ª=^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£Eo£®­°²=¬¥=f¬±®£©±·­¬=±~=i³®~=«³ª~=±~
j³¬§¡§®~ª=^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£F

k£µª·Ja£¡ª~°£¢=q§²ª£¢=m°­®£°²·
NK̂ ¤¤§¢~´§²=­¤=²¦£=¡ª~§«~¬²=­¬=¦­µ=²¦£=®°­®£°²·=µ~±=~¡¯³§°£¢I=ª£¬¥²¦=­¤=®­±±£±±§­¬I=¬­=~¢´£°±£=¡ª~§«I
~¬¢=¬­²=¢£¡ª~°£¢=¤­°=²~¶~²§­¬E^®§¢~ §²=¬¥=®~¥«~«~·J~°§I=®~~¬­=§²­=¬~©³¦~I=®~¬~¦­¬=¬¥=®~¥«~«~·J~°§I= ¬­
~¢´£°±£=¡ª~§« =~²=¦§¬¢§=®~=¬~¢£¢£©ª~°~=®~°~= ³µ§±~¬F

OK̀ £°²§¤§¡~²§­¬=¤°­«=²¦£=_³°£~³=­¤=i~¬¢±=­¤=£¶~¡²=ª­¡~²§­¬=~¬¢=~°£~=­¤=²¦£=®°­®£°²·=§¤=¬­²=±®£¡§¤§£¢=§¬
²¦£=²§²ª£Ep£°²§®§©~±·­¬=«³ª~=±~=_³°£~³=­¤=i~¬¢±=¬¥=£©±~©²­¬¥=ª­©~±·­¬=~²=ª~©§=¬¥=ª³®~=©³¬¥=¦§¬¢§=«~¬=§²­
¬~©~±~~¢=±~=²§²³ª­F

PK̀ ­®·=­¤=`£°²§¤§¡~²£=­¤=q§²ª£Eh­®·~=¬¥=²§²³ª­F
QKf¬±®£¡²§­¬=o£®­°²=¤°­«=²¦£=j³¬§¡§®~ª=^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£Eo£®­°²=¬¥=f¬±®£©±·­¬=±~=i³®~=«³ª~=±~=j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£F

RKpµ­°¬=p²~²£«£¬²Ep§¬³«®~~¬¥=p~ª~·±~·F
SKm~·«£¬²=­¤=NMJ·£~°=_~¡©=q~¶£±Eh~ ~·~°~¬=¬¥=NMJ·£~°= ~¡©=²~¶£±F

k£µª·Ja£¡ª~°£¢=r¬²§²ª£¢=m°­®£°²·
NK̂ ¤¤§¢~´§²=­¤=²¦£=¡ª~§«~¬²=­¬=¦­µ=²¦£=®°­®£°²·=µ~±=~¡¯³§°£¢I=ª£¬¥²¦=­¤=®­±±£±±§­¬I=¬­=~¢´£°±£=¡ª~§«I
~¬¢=¬­²=¢£¡ª~°£¢=¤­°=²~¶~²§­¬=²~¶~²§­¬E^®§¢~ §²=¬¥=®~¥«~«~·J~°§I=®~~¬­=§²­=¬~©³¦~I=®~¬~¦­¬=¬¥
®~¥«~«~·J~°§I= ¬­=~¢´£°±£=¡ª~§« =~²=¦§¬¢§=®~=¬~¢£¢£©ª~°~=®~°~= ³µ§±~¬F

OK̀ £°²§¤§¡~²§­¬=¤°­«=²¦£=_~°~¬¥~·=`~®²~§¬=²¦~²=¦£L±¦£=®£°±­¬~ªª·=©¬­µ±=²¦£=¡ª~§«~¬²=~¬¢=²¦~²=²¦£
®°­®£°²·=§±=µ§²¦§¬=¨³°§±¢§¡²§­¬Ep£°²§®§©~±·­¬=¬¥=_~°~¬¥~·=`¦~§°«~¬=¬~=®£°±­¬~ª=¬§·~¬¥=©§ª~ª~=~¬¥=¡ª~§«~¬²=~²
~¬¥=ª³®~=~·=¬~±~±~©³®~¬=¬¥=©~¬·~¬¥=_~°~¬¥~·F

PKg­§¬²=~¤¤§¢~´§²=­¤=²¦£=~¢¨­§¬§¬¥=­µ¬£°±=²¦~²=²¦£°£=§±=¬­=¡­¬¤ª§¡²= £²µ££¬=²¦£= ­³¬¢~°§£±=~¬¢=²¦~²=²¦£·
®£°±­¬~ªª·=©¬­µ=²¦£=¡ª§£¬²Ep~«~J±~«~¬¥=~®§¢~ §²=¬¥=«¥~=¬~¥«~«~·J~°§=¬¥=©~²~ §¬¥=ª³®~=¬~=¬~¥±~±~~¢=¬~
µ~ª~¬¥=¢§J®~¥©~©~§¬²§¬¢§¦~¬=³©­ª=±~=¦~¬¥¥~¬~¬=¬¥=«¥~=ª³®~=~²=®£°±­¬~ª=¬§ª~¬¥=©§ª~ª~=~¬¥©ª§·£¬²£F

QK_ª³£=®°§¬²=~®®°­´£¢=®ª~¬=µ§²¦=²£¡¦¬§¡~ª=¢£±¡°§®²§­¬I=£¬¢­°±£«£¬²=²­=¥£­¢£²§¡=£¬¥§¬££°=¤°­«=²¦£=i~¬¢
j~¬~¥£«£¬²=_³°£~³E_ª³£=®°§¬²=~®®°­´£¢=®ª~¬=¬~=«~·=²£¡¦¬§¡~ª=¢£±¡°§®²§­¬I= §ª~¬¥=®~¥J££¬¢­°±­=±~==¥£­¢£²§¡
£¬¥§¬££°=«³ª~=±~=i~¬¢=j~¬~¥£«£¬²=_³°£~³F

RK̀ £°²§¤§¡~²§­¬=¤°­«=²¦£=_³°£~³=­¤=c­°£±²°·=~±=²­= ~ª§£¬~ ª£ =~¬¢= ¢§±®­±~ ª£Ep£°²§®§©~±·­¬=«³ª~=±~
_³°£~³=­¤=c­°£±²°·=¬~=§²­=~·= ~ª§£¬~ ª£ =~²= ¢§±®­±~ ª£ F

SK̀ £°²§¤§¡~²§­¬=¤°­«=`bkolLabko=²¦~²=§² ±=­³²±§¢£=²¦£=¨³°§±¢§¡²§­¬=­¤=~¬·=£±²~²£=c°§~°=i~¬¢=p³ ¢§´§±§­¬
Ep£°²§®§©~±·­¬=¬¥=`bkolLabko=¬~=§²­=~·=¦§¬¢§=©~±~ª§=±~=~¬³«~¬¥=£±²~²£=c°§~°=i~¬¢=p³ ¢§´§±§­¬F

TKf¬±®£¡²§­¬=o£®­°²=­¤=²¦£=j³¬§¡§®~ª=^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£Eo£®­°²=¬¥=f¬±®£©±·­¬=±~=i³®~=«³ª~=±~=j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£F

UKpµ­°¬=p²~²£«£¬²Ep§¬³«®~~¬¥=p~ª~·±~·F



VKm~·«£¬²=­¤=NMJ·£~°=_~¡©=q~¶£±Eh~ ~·~°~¬=¬¥=NMJ·£~°=_~¡©=q~¶£±F

q^ubp=^ka=cbbpW
fkarpqof^i J NIMMMKMM
`ljjbo`f^i J RMMKMM
obpfabkqf^i=L=^dof`riqro^iJ OMMKMM

aro^qflk=lc=qeb=pbosf`bWN=¦­³°=~¬¢=QM=«§¬³²£±
Eh~ ³³~¬¥=l°~±=¬¥=q°~¬±~©±·­¬FN=­°~±=~²=QM=«§¬³²­

elt=ql=^s^fi=qeb=pbosf`b
Em^^kl=j^h^hre^=kd=d^kfqlkd=pbo_fpvlF

cliiltqebpb=pqbmp

prkafk=^kd=jd^=e^h_^kd=k^=fql

fq=tfii=q^hb
vlr

G³¬¢£°=¬­°«~ª
¡­¬¢§²§­¬

xlo^p=kd
qo^kp^hpvlkz
G±~=©~°~¬§µ~¬¥
©­¬¢§±·­¬

mib^pb
^mmol^`e

j^^ofkd
i^mfq^k

il`^qflk

ird^o`ifbkq

EhifvbkqbF

molsfabo

Eq^d^_fd^v=kd
pbo_fpvlF

NK̂ ±©=¤­°=~=ª§±²=­¤
°£¯³§°£«£¬²±K

e³«§¬¥§=¬¥
~®ª§©~±·­¬=~²=ª§±²~¦~¬
¬¥=«¥~=©~§ª~¬¥~¬K

NKNKm°­´§¢£=ª§±²
­¤=°£¯³§°£«£¬²±
~¬¢=£¶®ª~§¬=²¦£
ª§±²£¢
¢­¡³«£¬²±K

f §¥~·=~¬¥=~®ª§©~±·­¬
~²=ª§±²~¦~¬=¬¥=«¥~
©~§ª~¬¥~¬=¬¥=«~·
®~ª§µ~¬~¥K

P=«§¬³²£±

P=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

OKp³ «§²
¢­¡³«£¬²±
°£¯³§°£¢K

p~¥³²~¬=~¬¥
~®ª§©~±·­¬=~²=§±³«§²£
~¬¥=«¥~=¢­©³«£¬²­K

OKNKo£´§£µ=~¬¢
£´~ª³~²£=²¦£
¢­¡³«£¬²±
±³ «§²²£¢K=f¤
¡­«®ª£²£I=®°£®~°£
~¬¢=§±±³£=l°¢£°=­¤
m~·«£¬²=¤­°«K

o£ §±~¦§¬=~¬¥=«¥~
¢­©³«£¬²­K=h³¬¥
©³«®ª£²­I=§²­=~²
 § §¥·~¬=¬¥= ­°¢£°=­¤
®~·«£¬²=¤­°« K

RT=«§¬³²£±

RT=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

VKm~·«£¬²=­¤=NMJ·£~°=_~¡©=q~¶£±Eh~ ~·~°~¬=¬¥=NMJ·£~°=_~¡©=q~¶£±F

q^ubp=^ka=cbbpW
fkarpqof^i J NIMMMKMM
`ljjbo`f^i J RMMKMM
obpfabkqf^i=L=^dof`riqro^iJ OMMKMM

aro^qflk=lc=qeb=pbosf`bWN=¦­³°=~¬¢=QM=«§¬³²£±
Eh~ ³³~¬¥=l°~±=¬¥=q°~¬±~©±·­¬FN=­°~±=~²=QM=«§¬³²­

elt=ql=^s^fi=qeb=pbosf`b
Em^^kl=j^h^hre^=kd=d^kfqlkd=pbo_fpvlF

cliiltqebpb=pqbmp

prkafk=^kd=jd^=e^h_^kd=k^=fql

fq=tfii=q^hb
vlr

G³¬¢£°=¬­°«~ª
¡­¬¢§²§­¬

xlo^p=kd
qo^kp^hpvlkz
G±~=©~°~¬§µ~¬¥
©­¬¢§±·­¬

mib^pb
^mmol^`e

j^^ofkd
i^mfq^k

il`^qflk

ird^o`ifbkq

EhifvbkqbF

molsfabo

Eq^d^_fd^v=kd
pbo_fpvlF

NK̂ ±©=¤­°=~=ª§±²=­¤
°£¯³§°£«£¬²±K

e³«§¬¥§=¬¥
~®ª§©~±·­¬=~²=ª§±²~¦~¬
¬¥=«¥~=©~§ª~¬¥~¬K

NKNKm°­´§¢£=ª§±²
­¤=°£¯³§°£«£¬²±
~¬¢=£¶®ª~§¬=²¦£
ª§±²£¢
¢­¡³«£¬²±K

f §¥~·=~¬¥=~®ª§©~±·­¬
~²=ª§±²~¦~¬=¬¥=«¥~
©~§ª~¬¥~¬=¬¥=«~·
®~ª§µ~¬~¥K

P=«§¬³²£±

P=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

OKp³ «§²
¢­¡³«£¬²±
°£¯³§°£¢K

p~¥³²~¬=~¬¥
~®ª§©~±·­¬=~²=§±³«§²£
~¬¥=«¥~=¢­©³«£¬²­K

OKNKo£´§£µ=~¬¢
£´~ª³~²£=²¦£
¢­¡³«£¬²±
±³ «§²²£¢K=f¤
¡­«®ª£²£I=®°£®~°£
~¬¢=§±±³£=l°¢£°=­¤
m~·«£¬²=¤­°«K

o£ §±~¦§¬=~¬¥=«¥~
¢­©³«£¬²­K=h³¬¥
©³«®ª£²­I=§²­=~²
 § §¥·~¬=¬¥= ­°¢£°=­¤
®~·«£¬²=¤­°« K

RT=«§¬³²£±

RT=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

VKm~·«£¬²=­¤=NMJ·£~°=_~¡©=q~¶£±Eh~ ~·~°~¬=¬¥=NMJ·£~°=_~¡©=q~¶£±F

q^ubp=^ka=cbbpW
fkarpqof^i J NIMMMKMM
`ljjbo`f^i J RMMKMM
obpfabkqf^i=L=^dof`riqro^iJ OMMKMM

aro^qflk=lc=qeb=pbosf`bWN=¦­³°=~¬¢=QM=«§¬³²£±
Eh~ ³³~¬¥=l°~±=¬¥=q°~¬±~©±·­¬FN=­°~±=~²=QM=«§¬³²­

elt=ql=^s^fi=qeb=pbosf`b
Em^^kl=j^h^hre^=kd=d^kfqlkd=pbo_fpvlF

cliiltqebpb=pqbmp

prkafk=^kd=jd^=e^h_^kd=k^=fql

fq=tfii=q^hb
vlr

G³¬¢£°=¬­°«~ª
¡­¬¢§²§­¬

xlo^p=kd
qo^kp^hpvlkz
G±~=©~°~¬§µ~¬¥
©­¬¢§±·­¬

mib^pb
^mmol^`e

j^^ofkd
i^mfq^k

il`^qflk

ird^o`ifbkq

EhifvbkqbF

molsfabo

Eq^d^_fd^v=kd
pbo_fpvlF

NK̂ ±©=¤­°=~=ª§±²=­¤
°£¯³§°£«£¬²±K

e³«§¬¥§=¬¥
~®ª§©~±·­¬=~²=ª§±²~¦~¬
¬¥=«¥~=©~§ª~¬¥~¬K

NKNKm°­´§¢£=ª§±²
­¤=°£¯³§°£«£¬²±
~¬¢=£¶®ª~§¬=²¦£
ª§±²£¢
¢­¡³«£¬²±K

f §¥~·=~¬¥=~®ª§©~±·­¬
~²=ª§±²~¦~¬=¬¥=«¥~
©~§ª~¬¥~¬=¬¥=«~·
®~ª§µ~¬~¥K

P=«§¬³²£±

P=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

OKp³ «§²
¢­¡³«£¬²±
°£¯³§°£¢K

p~¥³²~¬=~¬¥
~®ª§©~±·­¬=~²=§±³«§²£
~¬¥=«¥~=¢­©³«£¬²­K

OKNKo£´§£µ=~¬¢
£´~ª³~²£=²¦£
¢­¡³«£¬²±
±³ «§²²£¢K=f¤
¡­«®ª£²£I=®°£®~°£
~¬¢=§±±³£=l°¢£°=­¤
m~·«£¬²=¤­°«K

o£ §±~¦§¬=~¬¥=«¥~
¢­©³«£¬²­K=h³¬¥
©³«®ª£²­I=§²­=~²
 § §¥·~¬=¬¥= ­°¢£°=­¤
®~·«£¬²=¤­°« K

RT=«§¬³²£±

RT=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£



PKo£¡£§´£
l°¢£°=­¤
m~·«£¬²=~¬¢
®°­¡££¢=²­
j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£°D±l¤¤§¡£
²­=®~·=¬£¡£±±~°·
¤££±K

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥= ­°¢£°
­¤=®~·«£¬²=¤­°« =~²
«~¥²³¬¥­=±~
j³¬§¡§®~ª=q°£~±³°£° ±
l¤¤§¡£=³®~¬¥= ~·~°~¬
~¬¥=«¥~
©§¬~©~§ª~¬¥~¬¥
 ~·~°§¬K

PKNK̂¡¡£®²
®~·«£¬²=~¬¢=§±±³£
°£¡£§®²K

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥= ~·~¢
~²=§±·³¦~¬=¬¥=lKoK

`~±¦§£°
Ej³¬§¡§®~ª

q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£F

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

QKm°£±£¬²=²¦£
°£¡£§®²=²­=²¦£

^±±£±±­°D±=l¤¤§¡£K
f±³«§²£=~¬¥=lKoK=±~
^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£K

QKNKo£¡£§´£
°£¡£§®²=~¬¢
~²²~¡¦=§²=²­=²¦£
¢­¡³«£¬²±
±³ «§²²£¢K=d§´£
¡ª~§«=±²³ K

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥=lo=~²
§©~ §²=±~=¢­©³«£¬²­K
_§¥·~¬=¬¥= ¡ª~§«=±²³  K

O=«§¬³²£±

O=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

RKo£¡£§´£=¡ª~§«
±²³ K

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥
¡ª~§«=±²³  K

RKNK̂±±§¥¬=q~¶
a£¡ª~°~²§­¬=EqaF
k³« £°=x¬³« £°
§±=°£¯³£±²£¢=¤°­«
²¦£=m°­´§¬¡§~ª
^±±£±±­°D±=l¤¤§¡£
Em^lFz

i~ª~¥·~¬=¬¥=q~¶
a£¡ª~°~²§­¬=EqaF
k³« £°=¬~
«~¬¥¥~¥~ª§¬¥=±~
m°­´§¬¡§~ª=^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£=xm^lz

R=«§¬³²£±
E§¤=m^l

®°­´§¢£±=²¦£
qa=k³« £°
§««£¢§~²£ª·F

k£°§±~=eK
i­°£¬¸­
`ª£°©=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

PKo£¡£§´£
l°¢£°=­¤
m~·«£¬²=~¬¢
®°­¡££¢=²­
j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£°D±l¤¤§¡£
²­=®~·=¬£¡£±±~°·
¤££±K

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥= ­°¢£°
­¤=®~·«£¬²=¤­°« =~²
«~¥²³¬¥­=±~
j³¬§¡§®~ª=q°£~±³°£° ±
l¤¤§¡£=³®~¬¥= ~·~°~¬
~¬¥=«¥~
©§¬~©~§ª~¬¥~¬¥
 ~·~°§¬K

PKNK̂¡¡£®²
®~·«£¬²=~¬¢=§±±³£
°£¡£§®²K

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥= ~·~¢
~²=§±·³¦~¬=¬¥=lKoK

`~±¦§£°
Ej³¬§¡§®~ª

q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£F

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

QKm°£±£¬²=²¦£
°£¡£§®²=²­=²¦£

^±±£±±­°D±=l¤¤§¡£K
f±³«§²£=~¬¥=lKoK=±~
^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£K

QKNKo£¡£§´£
°£¡£§®²=~¬¢
~²²~¡¦=§²=²­=²¦£
¢­¡³«£¬²±
±³ «§²²£¢K=d§´£
¡ª~§«=±²³ K

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥=lo=~²
§©~ §²=±~=¢­©³«£¬²­K
_§¥·~¬=¬¥= ¡ª~§«=±²³  K

O=«§¬³²£±

O=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

RKo£¡£§´£=¡ª~§«
±²³ K

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥
¡ª~§«=±²³  K

RKNK̂±±§¥¬=q~¶
a£¡ª~°~²§­¬=EqaF
k³« £°=x¬³« £°
§±=°£¯³£±²£¢=¤°­«
²¦£=m°­´§¬¡§~ª
^±±£±±­°D±=l¤¤§¡£
Em^lFz

i~ª~¥·~¬=¬¥=q~¶
a£¡ª~°~²§­¬=EqaF
k³« £°=¬~
«~¬¥¥~¥~ª§¬¥=±~
m°­´§¬¡§~ª=^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£=xm^lz

R=«§¬³²£±
E§¤=m^l

®°­´§¢£±=²¦£
qa=k³« £°
§««£¢§~²£ª·F

k£°§±~=eK
i­°£¬¸­
`ª£°©=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

PKo£¡£§´£
l°¢£°=­¤
m~·«£¬²=~¬¢
®°­¡££¢=²­
j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£°D±l¤¤§¡£
²­=®~·=¬£¡£±±~°·
¤££±K

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥= ­°¢£°
­¤=®~·«£¬²=¤­°« =~²
«~¥²³¬¥­=±~
j³¬§¡§®~ª=q°£~±³°£° ±
l¤¤§¡£=³®~¬¥= ~·~°~¬
~¬¥=«¥~
©§¬~©~§ª~¬¥~¬¥
 ~·~°§¬K

PKNK̂¡¡£®²
®~·«£¬²=~¬¢=§±±³£
°£¡£§®²K

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥= ~·~¢
~²=§±·³¦~¬=¬¥=lKoK

`~±¦§£°
Ej³¬§¡§®~ª

q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£F

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

QKm°£±£¬²=²¦£
°£¡£§®²=²­=²¦£

^±±£±±­°D±=l¤¤§¡£K
f±³«§²£=~¬¥=lKoK=±~
^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£K

QKNKo£¡£§´£
°£¡£§®²=~¬¢
~²²~¡¦=§²=²­=²¦£
¢­¡³«£¬²±
±³ «§²²£¢K=d§´£
¡ª~§«=±²³ K

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥=lo=~²
§©~ §²=±~=¢­©³«£¬²­K
_§¥·~¬=¬¥= ¡ª~§«=±²³  K

O=«§¬³²£±

O=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

RKo£¡£§´£=¡ª~§«
±²³ K

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥
¡ª~§«=±²³  K

RKNK̂±±§¥¬=q~¶
a£¡ª~°~²§­¬=EqaF
k³« £°=x¬³« £°
§±=°£¯³£±²£¢=¤°­«
²¦£=m°­´§¬¡§~ª
^±±£±±­°D±=l¤¤§¡£
Em^lFz

i~ª~¥·~¬=¬¥=q~¶
a£¡ª~°~²§­¬=EqaF
k³« £°=¬~
«~¬¥¥~¥~ª§¬¥=±~
m°­´§¬¡§~ª=^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£=xm^lz

R=«§¬³²£±
E§¤=m^l

®°­´§¢£±=²¦£
qa=k³« £°
§««£¢§~²£ª·F

k£°§±~=eK
i­°£¬¸­
`ª£°©=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£



RKOKb¬¡­¢£=¢~²£
~¬¢=®°§¬²=¢°~¤²
¡­®·=¤­°=°£´§£µK

m°­±£±­=¬¥=¢°~¤²=¬¥
c^^p=®~°~=°£ §±~¦§¬
©³¬¥=«~·=«~ª§

R=«§¬³²£±

R=«§¬³²­

i·¬¬=iK=a£
d³¸«~¬
^¢«§¬§±²°~²§´£
^±±§±²~¬²=s

k£°§±~=eK
i­°£¬¸­

^±±£±±«£¬²=`ª£°©=fff

bªª£¬­°£=oK
a~ª­®£

^¢«§¬§±²°~²§´£=^§¢£
fs

a­°§¬~=mK=p~¬
m~±¡³~ª
`ª£°©

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

RKPKc§¬~ª
£´~ª³~²§­¬=~¬¢
°£¡­««£¬¢~²§­¬
¤­°=~®®°­´~ª=­¤
²~¶=¢£¡ª~°~²§­¬K

e³ª§¬¥=®~¥±³±³°§=~²
°£©­«£¬¢~±·­¬=®~°~
~®°³ ~¦~¬=~¬¥=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬K

O=«§¬³²£±

O=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

RKQKm°§¬²=¤§¬~ª
¡­®·=­¤=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬K

f«®°£¬²~=¬¥=®§¬~ª=¬~
©­®·~=¬¥=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬

O=«§¬³²£±

O=«§¬³²­

^±±£±±­°D±
l¤¤§¡£=±²~¤¤
µ¦­=µ~±
~±±§¥¬£¢=­¤

²¦£
²°~¬±~¡²§­¬

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

RKRKp§¥¬
°£¡­««£¬¢§¬¥
~®®°­´~ªK

m~¥®§°«~=¬¥
°£©­«£¬¢~±·­¬

P=«§¬³²£±

P=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

RKSK̂®®°­´~ª=­¤
²~¶=¢£¡ª~°~²§­¬K

^®°³ ~¦~¬=~¬¥=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬

P=«§¬³²£±

P=«§¬³²­

b¢¥~°¢­=qK=a£
d³¸«~¬

j³¬§¡§®~ª=^±±£±±­°

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

RKOKb¬¡­¢£=¢~²£
~¬¢=®°§¬²=¢°~¤²
¡­®·=¤­°=°£´§£µK

m°­±£±­=¬¥=¢°~¤²=¬¥
c^^p=®~°~=°£ §±~¦§¬
©³¬¥=«~·=«~ª§

R=«§¬³²£±

R=«§¬³²­

i·¬¬=iK=a£
d³¸«~¬
^¢«§¬§±²°~²§´£
^±±§±²~¬²=s

k£°§±~=eK
i­°£¬¸­

^±±£±±«£¬²=`ª£°©=fff

bªª£¬­°£=oK
a~ª­®£

^¢«§¬§±²°~²§´£=^§¢£
fs

a­°§¬~=mK=p~¬
m~±¡³~ª
`ª£°©

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

RKPKc§¬~ª
£´~ª³~²§­¬=~¬¢
°£¡­««£¬¢~²§­¬
¤­°=~®®°­´~ª=­¤
²~¶=¢£¡ª~°~²§­¬K

e³ª§¬¥=®~¥±³±³°§=~²
°£©­«£¬¢~±·­¬=®~°~
~®°³ ~¦~¬=~¬¥=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬K

O=«§¬³²£±

O=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

RKQKm°§¬²=¤§¬~ª
¡­®·=­¤=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬K

f«®°£¬²~=¬¥=®§¬~ª=¬~
©­®·~=¬¥=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬

O=«§¬³²£±

O=«§¬³²­

^±±£±±­°D±
l¤¤§¡£=±²~¤¤
µ¦­=µ~±
~±±§¥¬£¢=­¤

²¦£
²°~¬±~¡²§­¬

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

RKRKp§¥¬
°£¡­««£¬¢§¬¥
~®®°­´~ªK

m~¥®§°«~=¬¥
°£©­«£¬¢~±·­¬

P=«§¬³²£±

P=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

RKSK̂®®°­´~ª=­¤
²~¶=¢£¡ª~°~²§­¬K

^®°³ ~¦~¬=~¬¥=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬

P=«§¬³²£±

P=«§¬³²­

b¢¥~°¢­=qK=a£
d³¸«~¬

j³¬§¡§®~ª=^±±£±±­°

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

RKOKb¬¡­¢£=¢~²£
~¬¢=®°§¬²=¢°~¤²
¡­®·=¤­°=°£´§£µK

m°­±£±­=¬¥=¢°~¤²=¬¥
c^^p=®~°~=°£ §±~¦§¬
©³¬¥=«~·=«~ª§

R=«§¬³²£±

R=«§¬³²­

i·¬¬=iK=a£
d³¸«~¬
^¢«§¬§±²°~²§´£
^±±§±²~¬²=s

k£°§±~=eK
i­°£¬¸­

^±±£±±«£¬²=`ª£°©=fff

bªª£¬­°£=oK
a~ª­®£

^¢«§¬§±²°~²§´£=^§¢£
fs

a­°§¬~=mK=p~¬
m~±¡³~ª
`ª£°©

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

RKPKc§¬~ª
£´~ª³~²§­¬=~¬¢
°£¡­««£¬¢~²§­¬
¤­°=~®®°­´~ª=­¤
²~¶=¢£¡ª~°~²§­¬K

e³ª§¬¥=®~¥±³±³°§=~²
°£©­«£¬¢~±·­¬=®~°~
~®°³ ~¦~¬=~¬¥=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬K

O=«§¬³²£±

O=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

RKQKm°§¬²=¤§¬~ª
¡­®·=­¤=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬K

f«®°£¬²~=¬¥=®§¬~ª=¬~
©­®·~=¬¥=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬

O=«§¬³²£±

O=«§¬³²­

^±±£±±­°D±
l¤¤§¡£=±²~¤¤
µ¦­=µ~±
~±±§¥¬£¢=­¤

²¦£
²°~¬±~¡²§­¬

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

RKRKp§¥¬
°£¡­««£¬¢§¬¥
~®®°­´~ªK

m~¥®§°«~=¬¥
°£©­«£¬¢~±·­¬

P=«§¬³²£±

P=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

RKSK̂®®°­´~ª=­¤
²~¶=¢£¡ª~°~²§­¬K

^®°³ ~¦~¬=~¬¥=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬

P=«§¬³²£±

P=«§¬³²­

b¢¥~°¢­=qK=a£
d³¸«~¬

j³¬§¡§®~ª=^±±£±±­°

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£



SKo£²³°¬=­¬=²¦£
¢~²£=±²~²£¢=§¬
²¦£=¡ª~§«=±²³ I
®°£±£¬²=¡ª~§«
±²³ =~¬¢=faK

_³«~ª§©=±~=§²§¬~©¢~¬¥
®£²±~=¬~=«~©§©§²~=±~
¡ª~§«=±²³ K=f®~©§²~=§²­
©~±~«~=¬¥=fa

SKNKo£¡£§´£
¡ª~§«=±²³ =~¬¢
¡­®·=²¦£
§¬¤­°«~²§­¬
±²~²£¢=­¬=²¦£=faK

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥=¡ª~§«
±²³ =~²=©­®·~¦§¬=~¬¥
«¥~=§«®­°«~±·­¬¥
«~©§©§²~=±~=faK

N=«§¬³²£

N=«§¬³²­

k£°§±~=eK
i­°£¬¸­

^±±£±±«£¬²=`ª£°©=fff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

SKOKm°£®~°£
k­²§¡£=­¤
^±±£±±«£¬²=~¬¢
pµ­°¬=p²~²£«£¬²
­¤=o£~ª=m°­®£°²·K

f¦~¬¢~=~¬¥=k­²§¡£=­¤
^±±£±±±«£¬²=~²=pµ­°¬
p²~²£«£¬²=­¤=o£~ª
m°­®£°²·K

NP=«§¬³²£±

NP=«§¬³²­

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

TKo£¡£§´£
­µ¬£°D±=¡­®·=­¤
²~¶=¢£¡ª~°~²§­¬K

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥=©­®·~
¬¥=²~¶=¢£¡ª~°~²§­¬=¬¥
«~·J~°§K

TKNKo£¡­°¢=~¬¢
°£ª£~±£=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬=~¬¢
¬­²§¡£±K

f²~ª~=~²=§ §¥~·=~¬¥=q~¶
¢£¡ª~°~²§­¬=~²=«¥~
k­²§¡£±K

S=«§¬³²£±

S=«§¬³²­
j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

GGGGGbka=lc=qo^kp^`qflkGGGGG
t^h^p=kd=qo^kp^hpvlk

SKo£²³°¬=­¬=²¦£
¢~²£=±²~²£¢=§¬
²¦£=¡ª~§«=±²³ I
®°£±£¬²=¡ª~§«
±²³ =~¬¢=faK

_³«~ª§©=±~=§²§¬~©¢~¬¥
®£²±~=¬~=«~©§©§²~=±~
¡ª~§«=±²³ K=f®~©§²~=§²­
©~±~«~=¬¥=fa

SKNKo£¡£§´£
¡ª~§«=±²³ =~¬¢
¡­®·=²¦£
§¬¤­°«~²§­¬
±²~²£¢=­¬=²¦£=faK

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥=¡ª~§«
±²³ =~²=©­®·~¦§¬=~¬¥
«¥~=§«®­°«~±·­¬¥
«~©§©§²~=±~=faK

N=«§¬³²£

N=«§¬³²­

k£°§±~=eK
i­°£¬¸­

^±±£±±«£¬²=`ª£°©=fff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

SKOKm°£®~°£
k­²§¡£=­¤
^±±£±±«£¬²=~¬¢
pµ­°¬=p²~²£«£¬²
­¤=o£~ª=m°­®£°²·K

f¦~¬¢~=~¬¥=k­²§¡£=­¤
^±±£±±±«£¬²=~²=pµ­°¬
p²~²£«£¬²=­¤=o£~ª
m°­®£°²·K

NP=«§¬³²£±

NP=«§¬³²­

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

TKo£¡£§´£
­µ¬£°D±=¡­®·=­¤
²~¶=¢£¡ª~°~²§­¬K

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥=©­®·~
¬¥=²~¶=¢£¡ª~°~²§­¬=¬¥
«~·J~°§K

TKNKo£¡­°¢=~¬¢
°£ª£~±£=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬=~¬¢
¬­²§¡£±K

f²~ª~=~²=§ §¥~·=~¬¥=q~¶
¢£¡ª~°~²§­¬=~²=«¥~
k­²§¡£±K

S=«§¬³²£±

S=«§¬³²­
j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

GGGGGbka=lc=qo^kp^`qflkGGGGG
t^h^p=kd=qo^kp^hpvlk

SKo£²³°¬=­¬=²¦£
¢~²£=±²~²£¢=§¬
²¦£=¡ª~§«=±²³ I
®°£±£¬²=¡ª~§«
±²³ =~¬¢=faK

_³«~ª§©=±~=§²§¬~©¢~¬¥
®£²±~=¬~=«~©§©§²~=±~
¡ª~§«=±²³ K=f®~©§²~=§²­
©~±~«~=¬¥=fa

SKNKo£¡£§´£
¡ª~§«=±²³ =~¬¢
¡­®·=²¦£
§¬¤­°«~²§­¬
±²~²£¢=­¬=²¦£=faK

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥=¡ª~§«
±²³ =~²=©­®·~¦§¬=~¬¥
«¥~=§«®­°«~±·­¬¥
«~©§©§²~=±~=faK

N=«§¬³²£

N=«§¬³²­

k£°§±~=eK
i­°£¬¸­

^±±£±±«£¬²=`ª£°©=fff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

SKOKm°£®~°£
k­²§¡£=­¤
^±±£±±«£¬²=~¬¢
pµ­°¬=p²~²£«£¬²
­¤=o£~ª=m°­®£°²·K

f¦~¬¢~=~¬¥=k­²§¡£=­¤
^±±£±±±«£¬²=~²=pµ­°¬
p²~²£«£¬²=­¤=o£~ª
m°­®£°²·K

NP=«§¬³²£±

NP=«§¬³²­

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

TKo£¡£§´£
­µ¬£°D±=¡­®·=­¤
²~¶=¢£¡ª~°~²§­¬K

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥=©­®·~
¬¥=²~¶=¢£¡ª~°~²§­¬=¬¥
«~·J~°§K

TKNKo£¡­°¢=~¬¢
°£ª£~±£=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬=~¬¢
¬­²§¡£±K

f²~ª~=~²=§ §¥~·=~¬¥=q~¶
¢£¡ª~°~²§­¬=~²=«¥~
k­²§¡£±K

S=«§¬³²£±

S=«§¬³²­
j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

GGGGGbka=lc=qo^kp^`qflkGGGGG
t^h^p=kd=qo^kp^hpvlk



fppr^k`b=lc=`lmv=lc=lccf`f^i=L=mr_if`=ob`loap

`ifbkqp W d£¬£°~ª=m³ ª§¡
Ehª§·£¬²£F

obnrfobjbkqEpF
Ej¥~=h~§ª~¬¥~¬F

`£°²§¤§£¢=¡­®§£±=­¤=q~¶=a£¡ª~°~²§­¬=~¬¢=­²¦£°=¡£°²§¤§¡~²§­¬±I=q~¶=j~®I
q£¡¦¬§¡~ª=a£±¡°§®²§­¬±I=_~±£=j~®W

• _~°~¬¥~·
• lµ¬£° ±k~«£
• i­²=~¬¢=_ª­¡©=k³« £°

`£°²§¤§¡~²§­¬=­¤=i~¬¢¦­ª¢§¬¥±=²­= £=³±£¢=§¬=b±²~²£=q~¶=®~·«£¬²
• a£~²¦=`£°²§¤§¡~²£

q°~¡£=_~¡©=­¤=q~¶=a£¡ª~°~²§­¬
• i­²=k³« £°=~¬¢L­°=^®®°­´£¢=mª~¬

q^ubp=^ka=cbbp W NNMKMM=®£°=²~¶=¢£¡ª~°~²§­¬=­°=¡£°²§¤§¡~²§­¬
E_³µ§±=~²=§ ~=®~¬¥= ~·~°§¬F

aro^qflk=lc=qeb=pbosf`bW c­°=¡£°²§¤§£¢=¡­®§£±=­¤=²~¶=¢£¡ª~°~²§­¬=~¬¢=­²¦£°=¡£°²§¤§¡~²§­¬±I=q~¶
Eh~ ³³~¬¥=l°~±=¬¥=q°~¬±~©±·­¬Fj~®I=q£¡¦¬§¡~ª=a£±¡°§®²§­¬±I=_~±£=j~®JNM=«§¬³²£±

c­°=¡£°²§¤§¡~²§­¬=­¤=ª~¬¢¦­ª¢§¬¥±J«§¬§«³«=­¤NR=«§¬³²£±
c­°=²°~¡£= ~¡©J«§¬§«³«=­¤QM=«§¬³²£±

elt=ql=^s^fi=qeb=pbosf`b
Em^^kl=j^h^h^hre^=kd=d^kfqlkd=pbo_fpvlF

cliilt=qebpb=pqbmp

prkafk=^kd=jd^=e^h_^kd=k^=fql

fq=tfii=q^hb
vlr

G³¬¢£°=¬­°«~ª
¡­¬¢§²§­¬

xlo^p=kd
qo^kp^hpvlkz
G±~=©~°~¬§µ~¬¥
©­¬¢§±·­¬

mibp̂b
^mmol^`e

j^^ofkd
i^mfq^k

il`^qflk

ird^o`ifbkq

EhifvbkqbF

molsfabo

Eq^d^_fd^v=kd
pbo_fpvlF

fppr^k`b=lc=`lmv=lc=lccf`f^i=L=mr_if`=ob`loap

`ifbkqp W d£¬£°~ª=m³ ª§¡
Ehª§·£¬²£F

obnrfobjbkqEpF
Ej¥~=h~§ª~¬¥~¬F

`£°²§¤§£¢=¡­®§£±=­¤=q~¶=a£¡ª~°~²§­¬=~¬¢=­²¦£°=¡£°²§¤§¡~²§­¬±I=q~¶=j~®I
q£¡¦¬§¡~ª=a£±¡°§®²§­¬±I=_~±£=j~®W

• _~°~¬¥~·
• lµ¬£° ±k~«£
• i­²=~¬¢=_ª­¡©=k³« £°

`£°²§¤§¡~²§­¬=­¤=i~¬¢¦­ª¢§¬¥±=²­= £=³±£¢=§¬=b±²~²£=q~¶=®~·«£¬²
• a£~²¦=`£°²§¤§¡~²£

q°~¡£=_~¡©=­¤=q~¶=a£¡ª~°~²§­¬
• i­²=k³« £°=~¬¢L­°=^®®°­´£¢=mª~¬

q^ubp=^ka=cbbp W NNMKMM=®£°=²~¶=¢£¡ª~°~²§­¬=­°=¡£°²§¤§¡~²§­¬
E_³µ§±=~²=§ ~=®~¬¥= ~·~°§¬F

aro^qflk=lc=qeb=pbosf`bW c­°=¡£°²§¤§£¢=¡­®§£±=­¤=²~¶=¢£¡ª~°~²§­¬=~¬¢=­²¦£°=¡£°²§¤§¡~²§­¬±I=q~¶
Eh~ ³³~¬¥=l°~±=¬¥=q°~¬±~©±·­¬Fj~®I=q£¡¦¬§¡~ª=a£±¡°§®²§­¬±I=_~±£=j~®JNM=«§¬³²£±

c­°=¡£°²§¤§¡~²§­¬=­¤=ª~¬¢¦­ª¢§¬¥±J«§¬§«³«=­¤NR=«§¬³²£±
c­°=²°~¡£= ~¡©J«§¬§«³«=­¤QM=«§¬³²£±

elt=ql=^s^fi=qeb=pbosf`b
Em^^kl=j^h^h^hre^=kd=d^kfqlkd=pbo_fpvlF

cliilt=qebpb=pqbmp

prkafk=^kd=jd^=e^h_^kd=k^=fql

fq=tfii=q^hb
vlr

G³¬¢£°=¬­°«~ª
¡­¬¢§²§­¬

xlo^p=kd
qo^kp^hpvlkz
G±~=©~°~¬§µ~¬¥
©­¬¢§±·­¬

mibp̂b
^mmol^`e

j^^ofkd
i^mfq^k

il`^qflk

ird^o`ifbkq

EhifvbkqbF

molsfabo

Eq^d^_fd^v=kd
pbo_fpvlF

fppr^k`b=lc=`lmv=lc=lccf`f^i=L=mr_if`=ob`loap

`ifbkqp W d£¬£°~ª=m³ ª§¡
Ehª§·£¬²£F

obnrfobjbkqEpF
Ej¥~=h~§ª~¬¥~¬F

`£°²§¤§£¢=¡­®§£±=­¤=q~¶=a£¡ª~°~²§­¬=~¬¢=­²¦£°=¡£°²§¤§¡~²§­¬±I=q~¶=j~®I
q£¡¦¬§¡~ª=a£±¡°§®²§­¬±I=_~±£=j~®W

• _~°~¬¥~·
• lµ¬£° ±k~«£
• i­²=~¬¢=_ª­¡©=k³« £°

`£°²§¤§¡~²§­¬=­¤=i~¬¢¦­ª¢§¬¥±=²­= £=³±£¢=§¬=b±²~²£=q~¶=®~·«£¬²
• a£~²¦=`£°²§¤§¡~²£

q°~¡£=_~¡©=­¤=q~¶=a£¡ª~°~²§­¬
• i­²=k³« £°=~¬¢L­°=^®®°­´£¢=mª~¬

q^ubp=^ka=cbbp W NNMKMM=®£°=²~¶=¢£¡ª~°~²§­¬=­°=¡£°²§¤§¡~²§­¬
E_³µ§±=~²=§ ~=®~¬¥= ~·~°§¬F

aro^qflk=lc=qeb=pbosf`bW c­°=¡£°²§¤§£¢=¡­®§£±=­¤=²~¶=¢£¡ª~°~²§­¬=~¬¢=­²¦£°=¡£°²§¤§¡~²§­¬±I=q~¶
Eh~ ³³~¬¥=l°~±=¬¥=q°~¬±~©±·­¬Fj~®I=q£¡¦¬§¡~ª=a£±¡°§®²§­¬±I=_~±£=j~®JNM=«§¬³²£±

c­°=¡£°²§¤§¡~²§­¬=­¤=ª~¬¢¦­ª¢§¬¥±J«§¬§«³«=­¤NR=«§¬³²£±
c­°=²°~¡£= ~¡©J«§¬§«³«=­¤QM=«§¬³²£±

elt=ql=^s^fi=qeb=pbosf`b
Em^^kl=j^h^h^hre^=kd=d^kfqlkd=pbo_fpvlF

cliilt=qebpb=pqbmp

prkafk=^kd=jd^=e^h_^kd=k^=fql

fq=tfii=q^hb
vlr

G³¬¢£°=¬­°«~ª
¡­¬¢§²§­¬

xlo^p=kd
qo^kp^hpvlkz
G±~=©~°~¬§µ~¬¥
©­¬¢§±·­¬

mibp̂b
^mmol^`e

j^^ofkd
i^mfq^k

il`^qflk

ird^o`ifbkq

EhifvbkqbF

molsfabo

Eq^d^_fd^v=kd
pbo_fpvlF



NK̂ ±©=¤­°
~®®ª§¡~²§­¬=L
°£¯³£±²=¤­°«K

e³«§¬¥§=¬¥
~®ª§©~±·­¬

OKNKm°­´§¢£
~®®ª§¡~²§­¬=L
°£¯³£±²=¤­°«K

j~¥ §¥~·=¬¥
~®ª§©~±·­¬K

N=«§¬³²£

N=«§¬³²­

i·¬¬=iK=a£
d³̧ «~¬
^¢«§¬§±²°~²§´£
^±±§±²~¬²=s

k£°§±~=eK
i­°£¬¸­

^±±£±±«£¬²=`ª£°©=fff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£

bªª£¬­°£=oK
a~ª­®£

^¢«§¬§±²°~²§´£=^§¢£
fs

a­°§¬~=mK=p~¬
m~±¡³~ª
`ª£°©

a­¬=g­¦¬±­¬
^K=_~°°£²²­

`ª£°©

j~°¡=m£°¬~¬=mK
_³~¬
`ª£°©

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±l¤¤§¡£

OKc§ªªJ­³²=~¬¢
±³ «§²=¢³ª·
~¡¡­«®ª§±¦£¢
~®®ª§¡~²§­¬=L
°£¯³£±²=¤­°«K

p~¥³²~¬=~¬¥
~®ª§©~±·­¬=~²=§®~±~
§²­=®~¥©~²~®­±K

OKNKo£´§£µ=~¬¢
£´~ª³~²£=²¦£
~¡¡­«®ª§±¦£¢
¤­°«I=®°£®~°£
~¬¢=¥§´£=l°¢£°=­¤
m~·«£¬²K

o£ §±~¦§¬=~²=±³°§§¬=~¬¥
§®§¬~±~¬¥=~®ª§©~±·­¬K
f¦~¬¢~~²=§ §¥~·=~¬¥
­°¢£°=­¤=®~·«£¬²

Q=«§¬³²£±

Q=«§¬³²­

^±±£±±­°D±
l¤¤§¡£=±²~¤¤
µ¦­=~±±§±²£¢
²¦£=¡ª§£¬²

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£

PKo£¡£§´£
l°¢£°=­¤
m~·«£¬²=~¬¢
®°­¡££¢=²­
j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£°D±
l¤¤§¡£=²­=®~·
¬£¡£±±~°·=¤££±K

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥
­°¢£°=­¤=®~·«£¬²

PKNK̂¡¡£®²
®~·«£¬²=~¬¢
§±±³£=°£¡£§®²K

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥= ~·~¢
~²=§±·³¦~¬=¬¥=lKoK

`~±¦§£°
Ej³¬§¡§®~ª

q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£F
j³¬§¡§®~ª

^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£

NK̂ ±©=¤­°
~®®ª§¡~²§­¬=L
°£¯³£±²=¤­°«K

e³«§¬¥§=¬¥
~®ª§©~±·­¬

OKNKm°­´§¢£
~®®ª§¡~²§­¬=L
°£¯³£±²=¤­°«K

j~¥ §¥~·=¬¥
~®ª§©~±·­¬K

N=«§¬³²£

N=«§¬³²­

i·¬¬=iK=a£
d³̧ «~¬
^¢«§¬§±²°~²§´£
^±±§±²~¬²=s

k£°§±~=eK
i­°£¬¸­

^±±£±±«£¬²=`ª£°©=fff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£

bªª£¬­°£=oK
a~ª­®£

^¢«§¬§±²°~²§´£=^§¢£
fs

a­°§¬~=mK=p~¬
m~±¡³~ª
`ª£°©

a­¬=g­¦¬±­¬
^K=_~°°£²²­

`ª£°©

j~°¡=m£°¬~¬=mK
_³~¬
`ª£°©

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±l¤¤§¡£

OKc§ªªJ­³²=~¬¢
±³ «§²=¢³ª·
~¡¡­«®ª§±¦£¢
~®®ª§¡~²§­¬=L
°£¯³£±²=¤­°«K

p~¥³²~¬=~¬¥
~®ª§©~±·­¬=~²=§®~±~
§²­=®~¥©~²~®­±K

OKNKo£´§£µ=~¬¢
£´~ª³~²£=²¦£
~¡¡­«®ª§±¦£¢
¤­°«I=®°£®~°£
~¬¢=¥§´£=l°¢£°=­¤
m~·«£¬²K

o£ §±~¦§¬=~²=±³°§§¬=~¬¥
§®§¬~±~¬¥=~®ª§©~±·­¬K
f¦~¬¢~~²=§ §¥~·=~¬¥
­°¢£°=­¤=®~·«£¬²

Q=«§¬³²£±

Q=«§¬³²­

^±±£±±­°D±
l¤¤§¡£=±²~¤¤
µ¦­=~±±§±²£¢
²¦£=¡ª§£¬²

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£

PKo£¡£§´£
l°¢£°=­¤
m~·«£¬²=~¬¢
®°­¡££¢=²­
j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£°D±
l¤¤§¡£=²­=®~·
¬£¡£±±~°·=¤££±K

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥
­°¢£°=­¤=®~·«£¬²

PKNK̂¡¡£®²
®~·«£¬²=~¬¢
§±±³£=°£¡£§®²K

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥= ~·~¢
~²=§±·³¦~¬=¬¥=lKoK

`~±¦§£°
Ej³¬§¡§®~ª

q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£F
j³¬§¡§®~ª

^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£

NK̂ ±©=¤­°
~®®ª§¡~²§­¬=L
°£¯³£±²=¤­°«K

e³«§¬¥§=¬¥
~®ª§©~±·­¬

OKNKm°­´§¢£
~®®ª§¡~²§­¬=L
°£¯³£±²=¤­°«K

j~¥ §¥~·=¬¥
~®ª§©~±·­¬K

N=«§¬³²£

N=«§¬³²­

i·¬¬=iK=a£
d³̧ «~¬
^¢«§¬§±²°~²§´£
^±±§±²~¬²=s

k£°§±~=eK
i­°£¬¸­

^±±£±±«£¬²=`ª£°©=fff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£

bªª£¬­°£=oK
a~ª­®£

^¢«§¬§±²°~²§´£=^§¢£
fs

a­°§¬~=mK=p~¬
m~±¡³~ª
`ª£°©

a­¬=g­¦¬±­¬
^K=_~°°£²²­

`ª£°©

j~°¡=m£°¬~¬=mK
_³~¬
`ª£°©

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±l¤¤§¡£

OKc§ªªJ­³²=~¬¢
±³ «§²=¢³ª·
~¡¡­«®ª§±¦£¢
~®®ª§¡~²§­¬=L
°£¯³£±²=¤­°«K

p~¥³²~¬=~¬¥
~®ª§©~±·­¬=~²=§®~±~
§²­=®~¥©~²~®­±K

OKNKo£´§£µ=~¬¢
£´~ª³~²£=²¦£
~¡¡­«®ª§±¦£¢
¤­°«I=®°£®~°£
~¬¢=¥§´£=l°¢£°=­¤
m~·«£¬²K

o£ §±~¦§¬=~²=±³°§§¬=~¬¥
§®§¬~±~¬¥=~®ª§©~±·­¬K
f¦~¬¢~~²=§ §¥~·=~¬¥
­°¢£°=­¤=®~·«£¬²

Q=«§¬³²£±

Q=«§¬³²­

^±±£±±­°D±
l¤¤§¡£=±²~¤¤
µ¦­=~±±§±²£¢
²¦£=¡ª§£¬²

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£

PKo£¡£§´£
l°¢£°=­¤
m~·«£¬²=~¬¢
®°­¡££¢=²­
j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£°D±
l¤¤§¡£=²­=®~·
¬£¡£±±~°·=¤££±K

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥
­°¢£°=­¤=®~·«£¬²

PKNK̂¡¡£®²
®~·«£¬²=~¬¢
§±±³£=°£¡£§®²K

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥= ~·~¢
~²=§±·³¦~¬=¬¥=lKoK

`~±¦§£°
Ej³¬§¡§®~ª

q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£F
j³¬§¡§®~ª

^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£



¤­°« =~²=«~¥²³¬¥­
±~=j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£
³®~¬¥= ~·~°~¬=~¬¥
«¥~=©§¬~©~§ª~¬¥~¬¥
 ~·~°§¬K

QKm°£±£¬²=²¦£
°£¡£§®²=²­=²¦£
~±±§¥¬£¢
^±±£±±­°D±
l¤¤§¡£
®£°±­¬¬£ªK

f®~©§²~=~¬¥=lKoK=±~
§²§¬~©¢~¬¥
£«®ª£·~¢­

QKNKm°£®~°£=²¦£
¡­®·=­¤=²¦£=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬=~±
°£¯³£±²£¢I=±²~«®
¡£°²§¤§£¢=~¬¢
µ°§²£=²¦£=°£¡£§®²
¬³« £°K

j~¥¦~¬¢~=¬¥=§±~¬¥
©­®·~=¬¥=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬K=q~²~©~¬
§²­=¬¥= ¡£°²§¤§£¢ =~²
§±³ª~²=~¬¥=lKoK=¬³« £°

P=«§¬³²£±=L
PP=«§¬³²£±=¤­°
²°~¡£= ~¡©

^±±£±±­°D±
l¤¤§¡£=±²~¤¤
µ¦­=~±±§±²£¢
²¦£=¡ª§£¬²

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£

QKOKd§´£=²­
¡£°²§¤·§¬¥=­¤¤§¡£°
¤­°=±§¥¬~²³°£K

f §¥~·=±~=`£°²§¤·§¬¥
l¤¤§¡£°=®~°~=®§°«~¦~¬K

N=«§¬³²£

N=«§¬³²­

b¢¥~°¢­=qK=a£
d³¸«~¬

j³¬§¡§®~ª=^±±£±±­°

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£

RKo£¡£§´£
¡£°²§¤§¡~²§­¬=~±
°£¯³£±²£¢K

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥
±£°²§®§©~±·­¬

RKNKo£ª£~±£
¡£°²§¤§¡~²§­¬K

f §¥~·=~¬¥
±£°²§®§©~±·­¬K

N=«§¬³²£

N=«§¬³²­

^±±£±±­°D±
l¤¤§¡£=±²~¤¤
µ¦­=~±±§±²£¢
²¦£=¡ª§£¬²

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£

GGGGGbka=lc=qo^kp^`qflkGGGGG
t^h^p=kd=qo^kp^hpvlk

¤­°« =~²=«~¥²³¬¥­
±~=j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£
³®~¬¥= ~·~°~¬=~¬¥
«¥~=©§¬~©~§ª~¬¥~¬¥
 ~·~°§¬K

QKm°£±£¬²=²¦£
°£¡£§®²=²­=²¦£
~±±§¥¬£¢
^±±£±±­°D±
l¤¤§¡£
®£°±­¬¬£ªK

f®~©§²~=~¬¥=lKoK=±~
§²§¬~©¢~¬¥
£«®ª£·~¢­

QKNKm°£®~°£=²¦£
¡­®·=­¤=²¦£=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬=~±
°£¯³£±²£¢I=±²~«®
¡£°²§¤§£¢=~¬¢
µ°§²£=²¦£=°£¡£§®²
¬³« £°K

j~¥¦~¬¢~=¬¥=§±~¬¥
©­®·~=¬¥=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬K=q~²~©~¬
§²­=¬¥= ¡£°²§¤§£¢ =~²
§±³ª~²=~¬¥=lKoK=¬³« £°

P=«§¬³²£±=L
PP=«§¬³²£±=¤­°
²°~¡£= ~¡©

^±±£±±­°D±
l¤¤§¡£=±²~¤¤
µ¦­=~±±§±²£¢
²¦£=¡ª§£¬²

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£

QKOKd§´£=²­
¡£°²§¤·§¬¥=­¤¤§¡£°
¤­°=±§¥¬~²³°£K

f §¥~·=±~=`£°²§¤·§¬¥
l¤¤§¡£°=®~°~=®§°«~¦~¬K

N=«§¬³²£

N=«§¬³²­

b¢¥~°¢­=qK=a£
d³¸«~¬

j³¬§¡§®~ª=^±±£±±­°

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£

RKo£¡£§´£
¡£°²§¤§¡~²§­¬=~±
°£¯³£±²£¢K

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥
±£°²§®§©~±·­¬

RKNKo£ª£~±£
¡£°²§¤§¡~²§­¬K

f §¥~·=~¬¥
±£°²§®§©~±·­¬K

N=«§¬³²£

N=«§¬³²­

^±±£±±­°D±
l¤¤§¡£=±²~¤¤
µ¦­=~±±§±²£¢
²¦£=¡ª§£¬²

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£

GGGGGbka=lc=qo^kp^`qflkGGGGG
t^h^p=kd=qo^kp^hpvlk

¤­°« =~²=«~¥²³¬¥­
±~=j³¬§¡§®~ª
q°£~±³°£° ±=l¤¤§¡£
³®~¬¥= ~·~°~¬=~¬¥
«¥~=©§¬~©~§ª~¬¥~¬¥
 ~·~°§¬K

QKm°£±£¬²=²¦£
°£¡£§®²=²­=²¦£
~±±§¥¬£¢
^±±£±±­°D±
l¤¤§¡£
®£°±­¬¬£ªK

f®~©§²~=~¬¥=lKoK=±~
§²§¬~©¢~¬¥
£«®ª£·~¢­

QKNKm°£®~°£=²¦£
¡­®·=­¤=²¦£=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬=~±
°£¯³£±²£¢I=±²~«®
¡£°²§¤§£¢=~¬¢
µ°§²£=²¦£=°£¡£§®²
¬³« £°K

j~¥¦~¬¢~=¬¥=§±~¬¥
©­®·~=¬¥=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬K=q~²~©~¬
§²­=¬¥= ¡£°²§¤§£¢ =~²
§±³ª~²=~¬¥=lKoK=¬³« £°

P=«§¬³²£±=L
PP=«§¬³²£±=¤­°
²°~¡£= ~¡©

^±±£±±­°D±
l¤¤§¡£=±²~¤¤
µ¦­=~±±§±²£¢
²¦£=¡ª§£¬²

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£

QKOKd§´£=²­
¡£°²§¤·§¬¥=­¤¤§¡£°
¤­°=±§¥¬~²³°£K

f §¥~·=±~=`£°²§¤·§¬¥
l¤¤§¡£°=®~°~=®§°«~¦~¬K

N=«§¬³²£

N=«§¬³²­

b¢¥~°¢­=qK=a£
d³¸«~¬

j³¬§¡§®~ª=^±±£±±­°

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£

RKo£¡£§´£
¡£°²§¤§¡~²§­¬=~±
°£¯³£±²£¢K

q~¬¥¥~®§¬=~¬¥
±£°²§®§©~±·­¬

RKNKo£ª£~±£
¡£°²§¤§¡~²§­¬K

f §¥~·=~¬¥
±£°²§®§©~±·­¬K

N=«§¬³²£

N=«§¬³²­

^±±£±±­°D±
l¤¤§¡£=±²~¤¤
µ¦­=~±±§±²£¢
²¦£=¡ª§£¬²

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±=l¤¤§¡£

GGGGGbka=lc=qo^kp^`qflkGGGGG
t^h^p=kd=qo^kp^hpvlk



^mmo^fp^i=^ka=^ppbppjbkq=lc=kbt=_rfiafkd=lo=lqebo
fjmolsbjbkqp=^kaLlo=ob^mmo^fp^i=^ka
ob^ppbppjbkq=lc=_rfiafkd=lo=lqebo=fjmolsbjbkqp
tef`e=e^sb=_bbk=obm^foba=^kaLlo=obkls^qbaK

`ifbkqp W
Ehª§·£¬²£F

obnrfobjbkqEpF W o£¯³£±²=i£²²£°=~¬¢=m°­­¤=­¤=lµ¬£°±¦§®Ep³ª~²=¬¥
Ej¥~=h~§ª~¬¥~¬F h~¦§ª§¬¥~¬=~²=h~²§ ~·~¬=¬¥=m~¥«~«~·J~°§F

q^ubp=^ka=cbbp W k­¬£
E_³µ§±=~²=§ ~=®~¬¥= ~·~°§¬FEt~ª~¬¥= ~·~¢F

aro^qflk=lc=qeb=pbosf`bW Q=¦­³°±=~¬¢=QN=«§¬³²£±
Eh~ ³³~¬¥=l°~±=¬¥=q°~¬±~©±·­¬FQ=­°~±=~²=QN=«§¬³²­

elt=ql=^s^fi=qeb=pbosf`b
Em^^kl=j^h^h^hre^=kd=d^kfqlkd=pbo_fpvlF

cliilt=qebpb=pqbmp

prkafk=^kd=jd^=e^h_^kd=k^fql

fq=tfii=q^hb
vlr

G³¬¢£°=¬­°«~ª
¡­¬¢§²§­¬

xlo^p=kd
qo^kp^hpvlkz
G±~=©~°~¬§µ~¬¥
©­¬¢§±·­¬

mib^pb
^mmol^`e

j^^ofkd
i^mfq^k

il`^qflk

ird^o`ifbkq

EhifvbkqbF

molsfabo

Eq^d^_fd^v=kd
pbo_fpvlF

NKp³ «§²
°£¯³£±²=ª£²²£°
~¬¢=®°­­¤=­¤
­µ¬£°±¦§®K

f±³«§²£~¬¥=p³ª~²
h~¦§ª§¬¥~¬=~²
h~²§ ~·~¬=¬¥
m~¥«~«~·J~°§K

NKNKo£¡£§´£
°£¯³£±²K

f±³ª~²=~¬¥=®£²±~=¬¥
²~¬¥¥~®§¬=~¬¥=p³ª~²
h~¦§ª§¬¥~¬K

N=«§¬³²£

N=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

NKOK̂®®°­´£
ª£²²£°=~¬¢=~±±§¥¬
~±±£±±«£¬²=¡ª£°©
µ¦­µ§ªª=¢­=²¦£
~®®°~§±~ª=~¬¢
±¡¦£¢³ª£K

^®°³ ~¦~¬=~¬¥=±³ª~²=~²
§ §¥~·=©³¬¥=©~ª§~¬=§²­

S=«§¬³²£±

S=«§¬³²­

b¢¥~°¢­=qK=a£
d³¸«~¬

j³¬§¡§®~ª=^±±£±±­°

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

^mmo^fp^i=^ka=^ppbppjbkq=lc=kbt=_rfiafkd=lo=lqebo
fjmolsbjbkqp=^kaLlo=ob^mmo^fp^i=^ka
ob^ppbppjbkq=lc=_rfiafkd=lo=lqebo=fjmolsbjbkqp
tef`e=e^sb=_bbk=obm^foba=^kaLlo=obkls^qbaK

`ifbkqp W
Ehª§·£¬²£F

obnrfobjbkqEpF W o£¯³£±²=i£²²£°=~¬¢=m°­­¤=­¤=lµ¬£°±¦§®Ep³ª~²=¬¥
Ej¥~=h~§ª~¬¥~¬F h~¦§ª§¬¥~¬=~²=h~²§ ~·~¬=¬¥=m~¥«~«~·J~°§F

q^ubp=^ka=cbbp W k­¬£
E_³µ§±=~²=§ ~=®~¬¥= ~·~°§¬FEt~ª~¬¥= ~·~¢F

aro^qflk=lc=qeb=pbosf`bW Q=¦­³°±=~¬¢=QN=«§¬³²£±
Eh~ ³³~¬¥=l°~±=¬¥=q°~¬±~©±·­¬FQ=­°~±=~²=QN=«§¬³²­

elt=ql=^s^fi=qeb=pbosf`b
Em^^kl=j^h^h^hre^=kd=d^kfqlkd=pbo_fpvlF

cliilt=qebpb=pqbmp

prkafk=^kd=jd^=e^h_^kd=k^fql

fq=tfii=q^hb
vlr

G³¬¢£°=¬­°«~ª
¡­¬¢§²§­¬

xlo^p=kd
qo^kp^hpvlkz
G±~=©~°~¬§µ~¬¥
©­¬¢§±·­¬

mib^pb
^mmol^`e

j^^ofkd
i^mfq^k

il`^qflk

ird^o`ifbkq

EhifvbkqbF

molsfabo

Eq^d^_fd^v=kd
pbo_fpvlF

NKp³ «§²
°£¯³£±²=ª£²²£°
~¬¢=®°­­¤=­¤
­µ¬£°±¦§®K

f±³«§²£~¬¥=p³ª~²
h~¦§ª§¬¥~¬=~²
h~²§ ~·~¬=¬¥
m~¥«~«~·J~°§K

NKNKo£¡£§´£
°£¯³£±²K

f±³ª~²=~¬¥=®£²±~=¬¥
²~¬¥¥~®§¬=~¬¥=p³ª~²
h~¦§ª§¬¥~¬K

N=«§¬³²£

N=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

NKOK̂®®°­´£
ª£²²£°=~¬¢=~±±§¥¬
~±±£±±«£¬²=¡ª£°©
µ¦­µ§ªª=¢­=²¦£
~®®°~§±~ª=~¬¢
±¡¦£¢³ª£K

^®°³ ~¦~¬=~¬¥=±³ª~²=~²
§ §¥~·=©³¬¥=©~ª§~¬=§²­

S=«§¬³²£±

S=«§¬³²­

b¢¥~°¢­=qK=a£
d³¸«~¬

j³¬§¡§®~ª=^±±£±±­°

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

^mmo^fp^i=^ka=^ppbppjbkq=lc=kbt=_rfiafkd=lo=lqebo
fjmolsbjbkqp=^kaLlo=ob^mmo^fp^i=^ka
ob^ppbppjbkq=lc=_rfiafkd=lo=lqebo=fjmolsbjbkqp
tef`e=e^sb=_bbk=obm^foba=^kaLlo=obkls^qbaK

`ifbkqp W
Ehª§·£¬²£F

obnrfobjbkqEpF W o£¯³£±²=i£²²£°=~¬¢=m°­­¤=­¤=lµ¬£°±¦§®Ep³ª~²=¬¥
Ej¥~=h~§ª~¬¥~¬F h~¦§ª§¬¥~¬=~²=h~²§ ~·~¬=¬¥=m~¥«~«~·J~°§F

q^ubp=^ka=cbbp W k­¬£
E_³µ§±=~²=§ ~=®~¬¥= ~·~°§¬FEt~ª~¬¥= ~·~¢F

aro^qflk=lc=qeb=pbosf`bW Q=¦­³°±=~¬¢=QN=«§¬³²£±
Eh~ ³³~¬¥=l°~±=¬¥=q°~¬±~©±·­¬FQ=­°~±=~²=QN=«§¬³²­

elt=ql=^s^fi=qeb=pbosf`b
Em^^kl=j^h^h^hre^=kd=d^kfqlkd=pbo_fpvlF

cliilt=qebpb=pqbmp

prkafk=^kd=jd^=e^h_^kd=k^fql

fq=tfii=q^hb
vlr

G³¬¢£°=¬­°«~ª
¡­¬¢§²§­¬

xlo^p=kd
qo^kp^hpvlkz
G±~=©~°~¬§µ~¬¥
©­¬¢§±·­¬

mib^pb
^mmol^`e

j^^ofkd
i^mfq^k

il`^qflk

ird^o`ifbkq

EhifvbkqbF

molsfabo

Eq^d^_fd^v=kd
pbo_fpvlF

NKp³ «§²
°£¯³£±²=ª£²²£°
~¬¢=®°­­¤=­¤
­µ¬£°±¦§®K

f±³«§²£~¬¥=p³ª~²
h~¦§ª§¬¥~¬=~²
h~²§ ~·~¬=¬¥
m~¥«~«~·J~°§K

NKNKo£¡£§´£
°£¯³£±²K

f±³ª~²=~¬¥=®£²±~=¬¥
²~¬¥¥~®§¬=~¬¥=p³ª~²
h~¦§ª§¬¥~¬K

N=«§¬³²£

N=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

NKOK̂®®°­´£
ª£²²£°=~¬¢=~±±§¥¬
~±±£±±«£¬²=¡ª£°©
µ¦­µ§ªª=¢­=²¦£
~®®°~§±~ª=~¬¢
±¡¦£¢³ª£K

^®°³ ~¦~¬=~¬¥=±³ª~²=~²
§ §¥~·=©³¬¥=©~ª§~¬=§²­

S=«§¬³²£±

S=«§¬³²­

b¢¥~°¢­=qK=a£
d³¸«~¬

j³¬§¡§®~ª=^±±£±±­°

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£



¥~¥~µ§¬K

OKt~§²=¤­°=²¦£
­¡³ª~°
§¬±®£¡²§­¬=¤­°
²¦£=~®®°~§±~ª
­¤=²¦£=®°­®£°²·
²­= £
¡­¬¢³¡²£¢K
o£¡£§´£=¡ª~§«
±²³ K

^ª~«§¬=©³¬¥=©~ª§~¬
§²­=²~²~±~¦~¬K

OKNK̂¡²³~ª
f¬±®£¡²§­¬=Ec§£ª¢
t­°©F=d§´£=¡ª~§«
±²³ K

^°~µ=¬¥=®~¥ §±§²~=®~°~
²~±~¦~¬K

P=¦­³°±

P=­°~±

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

OKOKm°£®~°£=²¦£
c§£ª¢=^®®°~§±~ª
~¬¢=^±±£±±«£¬²
p¦££²=~¬¢L­°
l¡³ª~°
f¬±®£¡²§­¬
o£®­°²

f¦~¬¢~=~²=¥~µ§¬=~¬¥
c^^p=­=f¬±®£©±·­¬
o£®­°²K

RQ=«§¬³²£±

RQ=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

OKPK̂±±§¥¬=q~¶
a£¡ª~°~²§­¬=EqaF
k³« £°=x¬³« £°
§±=°£¯³£±²£¢=¤°­«
²¦£m°­´§¬¡§~ª
^±±£±±­°D±=l¤¤§¡£
Em^lFz

i~ª~¥·~¬=¬¥=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬=¬³« £°=¬~
«~¬¥¥~¥~ª§¬¥=±~=m^lK

R=«§¬³²£±
E§¤=m^l

®°­´§¢£±=²¦£
qa=k³« £°
§««£¢§~²£ª·F

k£°§±~=eK
i­°£¬¸­

^±±£±±«£¬²=`ª£°©=fff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

OKQKb¬¡­¢£=¢~²£
~¬¢=®°§¬²=¢°~¤²
¡­®·=¤­°=°£´§£µK

m~¥®°­±£±­=¬¥=«¥~
¢~²­±=~²=®~¥J§«®°£¬²~
¬¥=¢°~¤²=³®~¬¥=«~²±£©
~²=«~°£ §±~=~¬¥=«¥~

R=«§¬³²£±

R=«§¬³²­

i·¬¬=iK=a£
d³¸«~¬
^¢«§¬§±²°~²§´£
^±±§±²~¬²=s

k£°§±~=eK
i­°£¬¸­

^±±£±±«£¬²=`ª£°©=fff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

¥~¥~µ§¬K

OKt~§²=¤­°=²¦£
­¡³ª~°
§¬±®£¡²§­¬=¤­°
²¦£=~®®°~§±~ª
­¤=²¦£=®°­®£°²·
²­= £
¡­¬¢³¡²£¢K
o£¡£§´£=¡ª~§«
±²³ K

^ª~«§¬=©³¬¥=©~ª§~¬
§²­=²~²~±~¦~¬K

OKNK̂¡²³~ª
f¬±®£¡²§­¬=Ec§£ª¢
t­°©F=d§´£=¡ª~§«
±²³ K

^°~µ=¬¥=®~¥ §±§²~=®~°~
²~±~¦~¬K

P=¦­³°±

P=­°~±

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

OKOKm°£®~°£=²¦£
c§£ª¢=^®®°~§±~ª
~¬¢=^±±£±±«£¬²
p¦££²=~¬¢L­°
l¡³ª~°
f¬±®£¡²§­¬
o£®­°²

f¦~¬¢~=~²=¥~µ§¬=~¬¥
c^^p=­=f¬±®£©±·­¬
o£®­°²K

RQ=«§¬³²£±

RQ=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

OKPK̂±±§¥¬=q~¶
a£¡ª~°~²§­¬=EqaF
k³« £°=x¬³« £°
§±=°£¯³£±²£¢=¤°­«
²¦£m°­´§¬¡§~ª
^±±£±±­°D±=l¤¤§¡£
Em^lFz

i~ª~¥·~¬=¬¥=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬=¬³« £°=¬~
«~¬¥¥~¥~ª§¬¥=±~=m^lK

R=«§¬³²£±
E§¤=m^l

®°­´§¢£±=²¦£
qa=k³« £°
§««£¢§~²£ª·F

k£°§±~=eK
i­°£¬¸­

^±±£±±«£¬²=`ª£°©=fff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

OKQKb¬¡­¢£=¢~²£
~¬¢=®°§¬²=¢°~¤²
¡­®·=¤­°=°£´§£µK

m~¥®°­±£±­=¬¥=«¥~
¢~²­±=~²=®~¥J§«®°£¬²~
¬¥=¢°~¤²=³®~¬¥=«~²±£©
~²=«~°£ §±~=~¬¥=«¥~

R=«§¬³²£±

R=«§¬³²­

i·¬¬=iK=a£
d³¸«~¬
^¢«§¬§±²°~²§´£
^±±§±²~¬²=s

k£°§±~=eK
i­°£¬¸­

^±±£±±«£¬²=`ª£°©=fff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

¥~¥~µ§¬K

OKt~§²=¤­°=²¦£
­¡³ª~°
§¬±®£¡²§­¬=¤­°
²¦£=~®®°~§±~ª
­¤=²¦£=®°­®£°²·
²­= £
¡­¬¢³¡²£¢K
o£¡£§´£=¡ª~§«
±²³ K

^ª~«§¬=©³¬¥=©~ª§~¬
§²­=²~²~±~¦~¬K

OKNK̂¡²³~ª
f¬±®£¡²§­¬=Ec§£ª¢
t­°©F=d§´£=¡ª~§«
±²³ K

^°~µ=¬¥=®~¥ §±§²~=®~°~
²~±~¦~¬K

P=¦­³°±

P=­°~±

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

OKOKm°£®~°£=²¦£
c§£ª¢=^®®°~§±~ª
~¬¢=^±±£±±«£¬²
p¦££²=~¬¢L­°
l¡³ª~°
f¬±®£¡²§­¬
o£®­°²

f¦~¬¢~=~²=¥~µ§¬=~¬¥
c^^p=­=f¬±®£©±·­¬
o£®­°²K

RQ=«§¬³²£±

RQ=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

OKPK̂±±§¥¬=q~¶
a£¡ª~°~²§­¬=EqaF
k³« £°=x¬³« £°
§±=°£¯³£±²£¢=¤°­«
²¦£m°­´§¬¡§~ª
^±±£±±­°D±=l¤¤§¡£
Em^lFz

i~ª~¥·~¬=¬¥=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬=¬³« £°=¬~
«~¬¥¥~¥~ª§¬¥=±~=m^lK

R=«§¬³²£±
E§¤=m^l

®°­´§¢£±=²¦£
qa=k³« £°
§««£¢§~²£ª·F

k£°§±~=eK
i­°£¬¸­

^±±£±±«£¬²=`ª£°©=fff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

OKQKb¬¡­¢£=¢~²£
~¬¢=®°§¬²=¢°~¤²
¡­®·=¤­°=°£´§£µK

m~¥®°­±£±­=¬¥=«¥~
¢~²­±=~²=®~¥J§«®°£¬²~
¬¥=¢°~¤²=³®~¬¥=«~²±£©
~²=«~°£ §±~=~¬¥=«¥~

R=«§¬³²£±

R=«§¬³²­

i·¬¬=iK=a£
d³¸«~¬
^¢«§¬§±²°~²§´£
^±±§±²~¬²=s

k£°§±~=eK
i­°£¬¸­

^±±£±±«£¬²=`ª£°©=fff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£



¢~²­±K
bªª£¬­°£=oK
a~ª­®£

^¢«§¬§±²°~²§´£=^§¢£
fs

a­°§¬~mK=p~¬
m~±¡³~ª
`ª£°©

OKRKc§¬~ª
£´~ª³~²§­¬=~¬¢
°£¡­««£¬¢~²§­¬
¤­°=~®®°­´~ª=­¤
²~¶=¢£¡ª~°~²§­¬K

e³ª§¬¥=®~¥±³±³°§=~²
°£©­«£¬¢~±·­¬=®~°~
~®°³ ~¦~¬=~¬¥=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬K

O=«§¬³²£±

O=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

OKSKm°§¬²=¤§¬~ª
¡­®·=­¤=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬K

m~¥¥~µ~=~²=®~¥J
§«®°£¬²~=¬¥=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬K

O=«§¬³²£±

O=«§¬³²­

^±±£±±­°D±
l¤¤§¡£=±²~¤¤
µ¦­=µ~±

~±±§¥¬£¢=­¤=²¦£
²°~¬±~¡²§­¬

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

OKTKp§¥¬
°£¡­««£¬¢§¬¥
~®®°­´~ªK

m§°«~¦~¬=~¬¥
°£¡­««£¬¢§¬¥
~®®°­´~ªK

P=«§¬³²£±

P=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

OKUK̂®®°­´~ª=­¤=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬K

^®°³ ~¦~¬=~¬¥=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬K

P=«§¬³²£±

P=«§¬³²­

b¢¥~°¢­=qK=a£
d³¸«~¬

j³¬§¡§®~ª=^±±£±±­°

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

PKo£²³°¬=­¬
²¦£=¢~²£=±²~²£¢
§¬=²¦£=¡ª~§«
±²³ I=®°£±£¬²
¡ª~§«=±²³ =~¬¢
faK

o£²³°¬=­¬=²¦£=¢~²£
±²~²£¢=§¬=²¦£=¡ª~§«
±²³ I=®°£±£¬²=¡ª~§«

PKNKo£¡£§´£
¡ª~§«=±²³ =~¬¢
¡­®·=²¦£
§¬¤­°«~²§­¬
±²~²£¢=­¬=²¦£=faK

_³«~ª§©=±~=§²§¬~©¢~¬¥
®£²±~=¬~=«~©§©§²~=±~
¡ª~§«=±²³ K=f®~©§²~=§²­
©~±~«~=¬¥=faK

N=«§¬³²£

N=«§¬³²­

k£°§±~=eK
i­°£¬¸­

^±±£±±«£¬²=`ª£°©=fff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

¢~²­±K
bªª£¬­°£=oK
a~ª­®£

^¢«§¬§±²°~²§´£=^§¢£
fs

a­°§¬~mK=p~¬
m~±¡³~ª
`ª£°©

OKRKc§¬~ª
£´~ª³~²§­¬=~¬¢
°£¡­««£¬¢~²§­¬
¤­°=~®®°­´~ª=­¤
²~¶=¢£¡ª~°~²§­¬K

e³ª§¬¥=®~¥±³±³°§=~²
°£©­«£¬¢~±·­¬=®~°~
~®°³ ~¦~¬=~¬¥=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬K

O=«§¬³²£±

O=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

OKSKm°§¬²=¤§¬~ª
¡­®·=­¤=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬K

m~¥¥~µ~=~²=®~¥J
§«®°£¬²~=¬¥=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬K

O=«§¬³²£±

O=«§¬³²­

^±±£±±­°D±
l¤¤§¡£=±²~¤¤
µ¦­=µ~±

~±±§¥¬£¢=­¤=²¦£
²°~¬±~¡²§­¬

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

OKTKp§¥¬
°£¡­««£¬¢§¬¥
~®®°­´~ªK

m§°«~¦~¬=~¬¥
°£¡­««£¬¢§¬¥
~®®°­´~ªK

P=«§¬³²£±

P=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

OKUK̂®®°­´~ª=­¤=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬K

^®°³ ~¦~¬=~¬¥=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬K

P=«§¬³²£±

P=«§¬³²­

b¢¥~°¢­=qK=a£
d³¸«~¬

j³¬§¡§®~ª=^±±£±±­°

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

PKo£²³°¬=­¬
²¦£=¢~²£=±²~²£¢
§¬=²¦£=¡ª~§«
±²³ I=®°£±£¬²
¡ª~§«=±²³ =~¬¢
faK

o£²³°¬=­¬=²¦£=¢~²£
±²~²£¢=§¬=²¦£=¡ª~§«
±²³ I=®°£±£¬²=¡ª~§«

PKNKo£¡£§´£
¡ª~§«=±²³ =~¬¢
¡­®·=²¦£
§¬¤­°«~²§­¬
±²~²£¢=­¬=²¦£=faK

_³«~ª§©=±~=§²§¬~©¢~¬¥
®£²±~=¬~=«~©§©§²~=±~
¡ª~§«=±²³ K=f®~©§²~=§²­
©~±~«~=¬¥=faK

N=«§¬³²£

N=«§¬³²­

k£°§±~=eK
i­°£¬¸­

^±±£±±«£¬²=`ª£°©=fff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

¢~²­±K
bªª£¬­°£=oK
a~ª­®£

^¢«§¬§±²°~²§´£=^§¢£
fs

a­°§¬~mK=p~¬
m~±¡³~ª
`ª£°©

OKRKc§¬~ª
£´~ª³~²§­¬=~¬¢
°£¡­««£¬¢~²§­¬
¤­°=~®®°­´~ª=­¤
²~¶=¢£¡ª~°~²§­¬K

e³ª§¬¥=®~¥±³±³°§=~²
°£©­«£¬¢~±·­¬=®~°~
~®°³ ~¦~¬=~¬¥=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬K

O=«§¬³²£±

O=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

OKSKm°§¬²=¤§¬~ª
¡­®·=­¤=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬K

m~¥¥~µ~=~²=®~¥J
§«®°£¬²~=¬¥=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬K

O=«§¬³²£±

O=«§¬³²­

^±±£±±­°D±
l¤¤§¡£=±²~¤¤
µ¦­=µ~±

~±±§¥¬£¢=­¤=²¦£
²°~¬±~¡²§­¬

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

OKTKp§¥¬
°£¡­««£¬¢§¬¥
~®®°­´~ªK

m§°«~¦~¬=~¬¥
°£¡­««£¬¢§¬¥
~®®°­´~ªK

P=«§¬³²£±

P=«§¬³²­

^¬~ª§¬~=pK
_°§ªª~¬²£±
a°~¤²±«~¬=ff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

OKUK̂®®°­´~ª=­¤=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬K

^®°³ ~¦~¬=~¬¥=²~¶
¢£¡ª~°~²§­¬K

P=«§¬³²£±

P=«§¬³²­

b¢¥~°¢­=qK=a£
d³¸«~¬

j³¬§¡§®~ª=^±±£±±­°

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£

PKo£²³°¬=­¬
²¦£=¢~²£=±²~²£¢
§¬=²¦£=¡ª~§«
±²³ I=®°£±£¬²
¡ª~§«=±²³ =~¬¢
faK

o£²³°¬=­¬=²¦£=¢~²£
±²~²£¢=§¬=²¦£=¡ª~§«
±²³ I=®°£±£¬²=¡ª~§«

PKNKo£¡£§´£
¡ª~§«=±²³ =~¬¢
¡­®·=²¦£
§¬¤­°«~²§­¬
±²~²£¢=­¬=²¦£=faK

_³«~ª§©=±~=§²§¬~©¢~¬¥
®£²±~=¬~=«~©§©§²~=±~
¡ª~§«=±²³ K=f®~©§²~=§²­
©~±~«~=¬¥=faK

N=«§¬³²£

N=«§¬³²­

k£°§±~=eK
i­°£¬¸­

^±±£±±«£¬²=`ª£°©=fff

j³¬§¡§®~ª
^±±£±±­° ±
l¤¤§¡£


